PASSERINI - Indice punzonatrici
Punching machines contents

@PASSER'E‘JI

ALLUMINIO

Codice/code DESCRIZIONE 4TEM Pagina/page

ZPX14372  ekipthé4 —th83 finestre 112 -113-114
(lavorazioni complete)
ekip 73th porte

ZPX14373 (lavorazione colla e spina per squadretta) L=
ekip 40/50 — ekip Ev — Venice TH16

/PX14254 Maastricht 53 — TH60 — TH68 116 — 117
(lavorazioni complete)
skeit 60 super

ZPX14364 (lavorazioni complete) L — 4
Kit optional

ZHX17079 (lavorazione scarico acqua interno camera)

skeit 60 super

ZPX14363 (lavorazioni base) 120 -121
skeit 60 super

Z0X14349 (lavorazione squadretta) 122
ekip 40 — 50 — ekip ev.

ZPX14006 (lavorazione squadretta) 123
EASY — PUNZONATRICI PORTATILI 124

125 -126

GRUPPI FRESA 127 — 128
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Codice - Code ZPX14372

Imibalic compmss acon amano incuso [pedalena)
Packirg includad drive Lind Sncludod (Tood paol)

La preonalrics & oomecdiala oi mar e
s MAnUIErEiang o calakgo noamibi
T poreching maching & compleds of
opernban mancs, and sparns coHiodogos

PASSERINI

ALLUMINIO
Sistema - Systems

EKIP TH64 TH83

Aroeisndn - ArOeisorns  Passarini « Gheksn

CARATTERISTICHE TECMICHE TECHMICAL SPECIFICATIONS
cilnckn dam. 200 mem .
Comi Ukl Sinlo 20 mm Eﬁ;ﬂmm i 20 o
pressscess O frsani 6 BAR WORkIg DBSSLTE & BAR
kria K. 1740 o R Kg. 170
XS Bl P (o BT ConsuTlon T.d Cyche
nomnal B . ¥ ;;- L - J waighl : Sf 5
L] r.
e ﬂ-ﬂ-lgxiﬂl}uhﬂ-!l:l [a e Ry 360 ¥ 780 ¥ K GBS0
[ STAZIONEN"1 |
STATION ome
Fori e asola per maniglia
( Interasse fori 104-130 mm. )
Holes and slot for handle
( hole center distance 104-130 mm. )
EKIP TH64 TH83
Fori su astina } O
( Lavorazione passante e di testa )
Holes on rod
( through working and from profile end ) .
) 0]
STAZIONE N° 2
STATION two
Spuntatura dentini passaggio astina - L |” ﬁ
Teeth removal for rod passage EKIF THe4 THE3 —1
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Blirraniur bnchiiry

Codice - Code ZPX14372

STAZIONE N° 3
STATION three

Squadretta a spinare D=8 mm.
e foro colla

EKIP TH64 TH83

Diam. 8 mm. hole for broaching corner
Joint and glue hole

STAZIONE N° 4
STATION four

-3
=

Lk S S——
I ]
| P
|
Squadretta a spinare D=3 mm.
e foro colla per fascie e telai
EKIP TH64 TH83
7 Diam. 3 mm. hole for broaching corner
joint and glue hole for fillets and frames
==

#

8 STAZIONE N° 5
STATION five

______________ — Asola scarico acqua
EKIP THe4 THE3 Slot for water discharge
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Codice - Code ZPX14372

9

5: 7 S S

STAZIONE N° 6
STATION six

EKIP TH64 TH83

Squadretta a spinare D=3 mm.
e foro colla per ante

Diam. 3 mm. hole for broaching corner
joint and glue hole for sashes

STAZIONE N° 7
STATION seven

EKIP TH64 TH83

Asola areazione vetro lato vetro

Slot for condensate discharge
on glass side

11

STAZIONE N° 8
STATION eight

12

EKIP TH84 TH83

Asola areazione vetro lato esterno
(Profili maggiorati)

Slot for condensate discharge on external
side (oversize profiles)

Asola areazione vetro lato esterno
(Passante)

Slot for condensate discharge on external
side (through working)
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Codice - Code ZPX14373

LT

P 9 Q

=
EARs

Imbalio oomipress aeicearonbo inclusa | pedalora)
Packing inglucdad arve i incfoded [food pagal)

La purZonalrce & cormedala 4 manuas
uso manutenmons & catlogo noamis
Th machene & compdshe of

TR A, IR S SRR

@PASSERiNI

ALLUMINIO

Sistema - Systems

EKIP 73TH PORTE

Accoelrio - Accoisocis  Pasasrini - Glesas

Fori colla e spina per squadrette
(Lavorazione su camere sottili basse)

CARATTERISTICHE TECHICHE TECHMICAL SPECIFICATIONS
clinden didin. 200 mm 200 e, i
oorsa ulbie slok . 30 mm piston stmke 20 mm
o 3 esenczo K-g- l.'#ﬁj AN (A e & BAR
mﬂmaﬂlpﬂ}ndn P Kg 1740
normal B 45 BT CONCRLITISOOT -i_f{n:-'l - E:ﬂ'ﬂ
MUI e E?HE:;;EJHHE Crvevadl cirmansion . 2'51?.13&5.!-‘:4“:'
e
STAZIONE N* 1 | 1
ETATION one
Fori colla e spina per squadrette 2 @]
(Lavorazione su camere grandi)
Glue and pin holes for comners EKIP 73TH PORTE
( working on big chambers )
[ ]
STAZIONE N° 2
STATION two
Fori colla e spina per squadrette
(Lavorazione su camere sottili alte) 5
Glue and pin holes for corners EKIP 73TH PORTE
( working on high thin chambers )
d ., =< —
STAZIONE N° 3

Glue and pin holes for corners
( working on low thin chambers )

STATION three

EKIP 73TH PORTE

of

[
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FAlmane Wncherney

Codice - Code ZPX14254

f
| Rl comEasd ARG AmEnG ircluss | pCLaR |
| Pacihng ingluded drve wml melvood Foof pedal

Lo punlemalres § Somaclin i masiinl

Oparaion manual, and SpangE CHskagUe

PASSERINI

ALLUMINIO

o
Sistema - Systems

ekip 40/50 - ekip ev
Maastricht 53
Maastricht TH 60 - TH 68
Maastricht DOOR
Maastricht LIGHT
Venice TH 16

| Accossoris - Accossoes  Passadini - Giesss

CARATTERISTICHE TECMICHE TECHMNICAL SPECIFICATIONS
?&:Dmﬂﬂufnﬂ . mm:ﬁI:n:h " |'_ . | Cytinder 200 mem. dia. foort ) = 384 men, fing |
saione di esercizio i BAR P"‘"i:' ks fﬂ:ﬂﬁ
4| Kg. tED i PN REEL -
m::;’:-.a i 8.3 | | e “Fr'l"'-""l"-"t“ 9‘-& [ cycie
ngombim 25 J&,,hm Crvaraf dimensin 780 250 ¥ v 330
STAZIOME N™ 1 1
STATION oe (L
Fori e asola per maniglia gt:g :3 - 50 O —
(interasse fori 104 mm. ) Maastricht 53
Holes and slot for handle m::::::gm ;:gg
( hole center distance 104 mm. ) Maastricht LIGHT y
Venice TH16
STAZIONE N° 2 2
STATION two
Asportazione alette per ekip 40 - 50
passaggio astina ekip ev.
Maastricht 53
Removal of tounges for Maastricht TH60
rod passage Maastricht TH68
Maastricht LIGHT
Venice TH 16
STAZIONE N° 3 3
STATION three
P B
ekip 40 - 50
i ; ekip ev.
Fori su astina Manstiicht 53
Maastricht TH60
Holes on rod Maastricht TH68 4
Maastricht LIGHT
Venice TH16 c\L ]
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FAlmane Wncherney

Codice - Code ZPX14254

| STADONE N* 4
. STATION four
'..._. Asoln scarico acgua a
™ Maastricht THED fily camera
.- Maastricht THEE
Maastricht LIGHT Siol for waler dealn i e
whd chamber
¥
6 |
g = Azola scanco sogua a
ekip 40 - 50 i
y Lol Beosmor
stricht 2
Msastricht LIGHT | 3ot o sraer drain fn fne
Venice TH1E
T | STAZIONE N* S
- . STATMON fve
ekip 40 - 50
okip ov, Foro aggancis & asoka
Maastricht 53 liraggic 5 Guard retta
Maastricht THGO
Maastricht THER Hohe and siod for Govmes joird
Maastricht LIGHT
Maastricht DOOR
Venice TH16
8 ekip 40 - 50
ekip ev. .
Maastricht 53 Foro aggancio squadretta
Maastricht THG0 L
Maastricht TH68 Hole for corner joint
Maastricht LIGHT
Maastricht DOOR
Venice TH16
9
ekip 40 Foro per squadretta a spinare
ekip ev. Hole for broaching corner joint
10
P = Maastricht 53 Foro per fissaggio cavallotto
r* Maastricht TH60
S Maastricht TH68 Hole for cross-connector fixing
. Venice TH16
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Codice - Code ZPX14364

Packing neised ame Sk echcind P fnﬂu ,u.nu;']

La punzonalnicn & cormdaln di marsbs
8 RBnUABNZ NG & CAlaog ficaembl

V/PASSERINI

ALLUMINIO

Sistema - Systems

SKEIT 60 SUPER

The puncing maching is corpdede of
PN MU, and Snares calokgiar. [ Accassono - Accessories PASSERINI
EmTTEHtEIII(:HE TEL':;LH:HE TECHNICAL SPECIFICATIONS
callndrg ciam. asd. 21 =i,
o Cypindor 217 mum. . (o) - 200 mem, (vt
mmmmn. r:: Hi'ﬁu c € working pressorn . & EWR
- e . 1740
paas . : ﬁrmuhm Chvnrall denanaion ... * 350 x b 200
STAZIONE N* 1 1
ETATION ona
fAsoln scanco aogus skl B0 Bupes
Slal for wader drain
STAZIONE N*° 2 2
STATION two
Ascla per maniglia
Siof for R skait B0 super
STAIIONE N* 3 3
Forn aggancio & asca STATION thres
traggio squadnatts
Hode and slol for comer.
fodre!
sheil B0 super
4
Fono aqgoan s squadreis
Hede for conmer-poind
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Codice - Code ZPX14364

5 ' | STAZIONE N° 4
STATION four

ascla @ loro par Eppo
passagegio benani

ke GO super
Hud and skt for rail plig
B STAZIONE N* 5
k 4 STATION five
ascla agEancks & asola Liragges
squadretta su ars TT
skeit B0 super Slnd g lof for comarsoinl TT
7| STAZIONE N* 8
- STATION =ik

Foro aggaricio € asola tiraggio

skeit 60 super squadretta su telai TT

Hole and slot for corner-joint TT

Stazione N°7
Station seven

asola scarico acqua

skeit 60 super siot for water drain
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Codice - Code ZPX14363

L L TR T P P e e p e mEeE L

@PASSER']NI

ALLUMINIO

Sistema - Systems

SKEIT 60 SUPER

L & poiepdaka 08 manUae
LS MarsenE o @ cMalogo 1
T Imrechiv 5 compiple off
CEVIHID M), Bng S0ans Caloioges | Aooassonio - Accessores FASSERINI
CAR.ATTEHE;I‘IEHE TEﬂgqlﬂ HE TECHMICAL SPECIKFICATIONS
cilbmdeo dam et 21 =it
Sorad ik ek mm m«m.n rﬂ{ahﬁnm fint )
ﬂmm*“ﬂn % BAR working prassun .. & BAR
fm Iﬁ """" 330 x h 340 Crevall cimansion ... X AW @b J40
STAFIONE N*1
STATION one
AZols SCANCO DOud skail B0 super
Slod for walter driin
STAZIOME N® 2
STATION (wo
Agols pir maniglia
Siot for handie i i
STAZIOME N* 3
Fore agqands e pack STATION  three
B0 squadiatia
Hale and sio! for coimer-
foinl
skt G0 supar
Foro aggances squadredia
Hobe for ooumer-foind
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Flmansurr hachirary

Codice - Code ZPX14363

STAZIONE N° 4
STATION four

skeit 60 super

asola e foro per tappo
passaggio binario

Hole and slot for rail plug
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Fulranesm Machenry

ALLUMINIO

Sistema - Systems

/S PASSERINI

sxeit b

Arceamars - Accofsorios  PELSen

CARATTERISTICHE TECHICHE
cilindro dam. e 112 mm - il 100 mm

Codice - Code Z0X14349

)i
.:.1—_"'.!'_.!1. |
- o gt | .
:‘-‘_ﬂ__. i:\-E':"
1™F A
II'--!I . I"LJ-_'.
(- ol
| e
L8 1]
-LL

| Ikl COMPMESD ADCAATETIC inCuss [valvolka)
Pancisng gl drve o includipg | }

L punronginicn & comadaka o manuale
WG raEnUlsnocns & Calaiago ncambi
Thay pusnchiing maching i5 compkslo of
B AT PAALAL AT SA0MEE SANNOGUE

TECHNICAL SPECIFICATIONS
- Cyiivachar 112 parm. o, [t ) - 100 i, e )
et 3 .
WOk R BUrD § BEAR
Foet f Kg. MO0
N N S 30 N i cycio
wamghf 4 Kg &9
Cher il crrivgann S5 o JO x By 220

fo b T 1T 23 mim
P () SR A fio 6 AAR
forzm o Kg. TOD
A EBUMD Akl P G
nonmal lilno ; 10
PRRE F? 6.9
Iguormter: 245 % 240 % h 220
1
= ]
|
L
2
N2

STAZIONE N° 1
STATION one
Foro aggancio e asola
tiraggio squadretta

Hole and siot for corner-joint

Foro aggancio squadretta

Hole for corner-joint

skeit 60

Foro aggancio e asola
tiraggio squadretta

Hole and slot for corner-joint

Foro aggancio squadretta

Hole for corner-joint
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FAlmane Wncherney

Codice - Code ZPX14006

| ||'|".'.d'“:| SO s BEEsnAmanta nciimn |vakola)
| l'-'".:ﬂ-:-n-ﬂ inohudied drae wiT ndvded (vahve)

| La pureonatrion & comedata of manualo
LD AT i il oge FicaeTks
Thp purnchirag machemg & compkels of

oparabon manosl ond e Calnogue

S/ PASSERINI

ALLUMINIO

Sistema - Systems

ckp 40 50

theiie 53 50

Al - ALSIRRanNd

CARATTERISTICHE TECNICHE
cilindro diem. asl. 192 mm - ink 100 mm

ekip e

Giesss - L M. - Comunilio |

TECHNICAL SPECIFICATIONS

- I m 112 mn. din. fexf ) » T mem. gl |
Eevesions & sserciic . 6 BAR piston straka & am
foeza Kg ToO mw'j‘.:'u E. : K. FO0
CONRUMS MR [T CHeg Air conSLmpdion 1.0 M4 par cycia
ol lilrn 3.0 1 | W i g &8
ﬁ':;“m el .f'd%lh 0 Chall Ch RSN 248 x 240 x b 220
1 STAZIONE N* 1
— STATION one Foro aggancio e asola
L 5 tiraggio squadretta
‘1 \ Hole and slot for corner joint
2 -
R Foro aggancio squadretta
* Hole for corner joint
1 ekip 40 - 50
ekip thermo 53
ekip thermo 58
3 %‘ ekip ev.
¢ 0 T Foro per fissaggio cavallotto
?_ : Hole for cross-connector fixing
CAMERA INT.
PROFILO GIESSE MONTICELLI COMUNELLO
24 mm. 0351 0446 - 0404 - 0441 - 0443 - 0444 1172 - 1160 - 1167
28 mm. 0394 - 0411 - 0453 - 0452 - 0450 - 0454 | 1121 - 1118
0401 - 0402 - 0403 - 0421 - 0360 - 04511 1190 - 1130 - 1148 - 1110
36 mm. - - - - -
0356 gjgg 838} 0406 - 0478 - 0420 - 0405 1111 - 1108 - 1107 - 1112
0350 . - -
41 mm. 0340 0432 - 0475 - 0486 1103 - 1170
46 mm. 0336 0488 - 0389 1190
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Flmansurr hachirary

EASY [BHSRN

=

-li-“‘i
PUNZONATRICE PNEUMATICA PORTATILE
HANDLY PUNCHING MACHINE

LISTINO PREZZI — PRICE LIST 03/2012
LAVORAZIONE —
CODICE/CODE DESCRIZIONE 4 TEM WORKING
ZPX14900 ekip 40 — 50 FORO @ 11,5 mm
ZPX14909 skeit 60 FORO @ 10,5 mm
/P X14936 Persiana Dama FORO @ 11,5 mm

MATRICI DI RICAMBIO

MMX42944 ekip 40 — 50 FORO @ 11,5 mm
MMX42951 skeit 60 FORO @ 10,5 mm
MMX45184 Persiana Dama FORO @ 11,5 mm

PUNZONI DI RICAMBIO

MPX43013 ekip 40 — 50 — Persiana Dama FORO @ 11,5 mm

MPX43014 skeit 60 FORO @ 10,5 mm
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Fulranesm Machenry

CANNOTTO PORTAFRESE/CUTTERS SLEEVE

CODICE/CODE

PER INTESTATRICI COMALL/FOR COMALL END-MILLING MACHINES
ZEX17147

V) I.) )

per intestatrici SILVER LINE

EASY CLAMP
KIT INTESTATURA FERMAVETRI / MILLING ROUND EDGED GLAZING BEADS

CODICE/CODE

ZEX17210

GRUPPI FRESE PER FERMAVETRO

CODICE/CODE SERIE LAVORAZIONE

FDX30348 Maastricht

Intestatura Fermavetro

FDX30349 ekip

Intestatura Fermavetro
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P

i) balnchirnry

GRUPPI FRESE — MILLING CUTTERS GROUPS

@PASSER'NI

ALLUMINIO

CODICE/CODE SERIE LAVORAZIONE
FDX30079 Ekip thermo 53 Intestatura
FDX30080 Ekip 50 Intestatura
FDX30081 Ekip 40 persiana
FDX30082 Ekip Ev. Intesta-tura fasc-e 48
rotazione orario
FDX30083 Ekip 40 Intestatura
FDX30084 Ekip 40-50 Intestatura
FDX30085 Ekip 40 Intestatura a ‘T’
FDX30086 Ekip 40 Spuntatura a ‘T’
EFDX30087 Ekip thermo 58 Intestatl.Jra fasce. fisse
rotazione orario
FDX30088 Ekip thermo 58 Intestétura fas.ce fi-sse
rotazione antiorario
FDX30089 Ekip MAASTRICHT 53 Intestatura fasce fisse
FDX30090| Ekip MAASTRICHT TH 60 Intestatura fasce fisse
FDX30091| Ekip MAASTRICHT TH 68 Spuntatura a ‘T’
FDX30092 Ekip MAASTRICHT Spuntatura telai mobili Z
FDX30093| Ekip MAASTRICHT TH 68 Intestatura fasce fisse
FDX30094| Ekip MAASTRICHT 53 Spuntatura a ‘T’
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FAlmane Wncherney

GRUPPI FRESE — MILLING CUTTERS GROUPS

@PASSER'NI

CALLUMINIO
CODICE/CODE SERIE LAVORAZIONE
Intestatura fasce da 45
FDX30095 Ekip Ev. . _
rotazione orario
Intestatura fasce da 45
FDX30096 Ekip Ev. _ o
rotazione antiorario
Intestatura fasce 48
FDX30097 Ekip Ev. _ o
rotazione antiorario
FDX30098 Ekip Ev. Intestatura fasce-zoccoli
FDX30099| exip MAASTRICHT 53/60/68 Spuntatura a ‘T’
Intestatura fascia KK64010
FDX30562 Ekip TH64
per ante architettoniche
Spuntatura a ‘T’
FDX30101| Exip MAASTRICHT TH P
porte da 53
Spuntatura a ‘T’
FDX30102| Ekip MAASTRICHT TH P
porte da 60
Spuntatura a ‘T’
FDX30103 Ekip MAASTRICHT g
porte da 68
FDX30104 Ekip MAASTRICHT Intestatura monoblocco 53
FDX30105 Ekip MAASTRICHT Intestatura monoblocco 60
FDX30106 Ekip MAASTRICHT Intestatura monoblocco 68
FDX30317 Ekip BLINDO
Spuntatura telai a ‘T’
FDX30318| Ekip MAASTRICHT TH 60 P
FDX30293 Serie ‘VENICE’ fascia per accoppiamenti con Z
FDX30320 Ekip A.L. Intestatura PR 12790

RACCOLTA PUNZONATRICI

03/2012

127




Com

FAlmane Wncherney

GRUPPI FRESE — MILLING CUTTERS GROUPS

@PASSER'NI

ALLUMINIO

CODICE/CODE SERIE LAVORAZIONE
FDX30319| Ekip MAASTRICHT 53/60/68 Intestatura fasce fisse
FDX30558 Ekip TH83 Intestatura KK 83029
FDX30559 Ekip TH83 Intestatura KK 83040
FDX30560 Ekip TH64 Intestatura KK 64040
FDX30651 Ekip TH64 Intestatura KK 64029
FDX30652 Ekip TH73 Intestatura KK 73004
FDX30653 Ekip TH73 Intestatura KK 73007
FDX30654 Ekip TH73-TH83 lnt.es_taturé &
fissi/soglia

FDX30655 Ekip TH83 Intestatura KK 83010
FDX30656 Ekip TH83 Intestatura KK 83132/KK 83134
FDX30657 Ekip TH73-TH83 InteStatur_a " .

per ante architettoniche
FDX30658 Ekip TH73 Intestatura rir;(;r(';(z)sper zoccolo KK
FDX30561 Ekip TH64 Soglia-fissi 54 soluz. B
FDX30563 Ekip TH64 Ante geom. 64
FDX30564 Ekip TH64 ante architettoniche 54
FDX30705| Exip MAASTRICHT 53/60/68 spuntatura telai mobili Z
FDX30706 Ekip Ev. Intestatura prof. ZK 11884
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Flmansurr hachirary

GRUPPO PROFILATI - Indice punzonatrici

Punching machines contents

i

eRUPPR
PROFILANE
Codice/code DESCRIZIONE 4 TEM Pagina/page
Sistema 1 PE 40-50, Eku 40 — 53 — 52TT - 53TT — 64TT 133 — 134
ZPX14421  Eku66TT - 72TT — Woodart — Woodart TT — Woodart Maggiorato 135 — 136
Eku 52TT-66TT PORTE
Kit optional
ZHX17201 (lavorazione condensa interna ed esterna)
Kit optional
ZHX17202 (lavorazione squadretta a spinare)
Kit optional
ZHX17203 (lavoraz. squadretta Woodart-Woodart TT- Woodart Maggiorato)
Kit optional
ZHX17205 (lavorazione squadretta a spinare Eku 52TT-66TT)
Sistema 1 PE 40-50, Eku 40 — 53 — 52TT - 53TT — 64TT 137-138
ZPX14439 £y, 66TT - 72TT - PE 60 SLIDE 139 - 140
Kit optional
ZHX17201 (lavorazione condensa interna ed esterna)
Kit optional
ZHX17205 (lavorazione squadretta a spinare Eku 52TT-66TT)
Kit optional
ZHX17202 (lavorazione squadretta a spinare)
Kit optional
ZHX17203 (lavoraz. squadretta Woodart-Woodart TT- Woodart Maggiorato)
Kit optional
ZHX17217 (lavorazione vaschetta di trasporto)
PE 70 SLIDE — PE 70 SLIDE TT (scorrevole
ZPX14455 (scorrevole 141142

(lavorazioni complete)
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GRUPPO PROFILATI Indice punzonatrici
Punching machines contents

i

wALPRR
FROFILATY
Codice/code DESCRIZIONE 4 TEM Pagina/page
ZPX14219 PEG60SLIDE 143 — 144
ZHX17130 (ﬁgvzﬁggir:)ar‘]le vaschetta)
ZPX14006 gfvg?a;igr?e_s?qizgretta accessori Giesse — L.M.- Comunello) 145
ZPX14217 560 SLDE (mvorazione squadrer) | 146- 147
MVX51643 (ﬁgvzﬁggir:)ar‘]le squadretta Woodart)
Z/PX14322 PE120SLIDETT 148
ZPX14387 (Ella(\l/JoEr)s;-i-(l)-ne cremonese) )
/P X14348  Woodart —Woodart TT — Eku 52TT — EkKu AS TT 150 — 151
ZPX14415  Eku 100 SLIDE 152— 153 — 154
EASY — PUNZONATRICI PORTATILI 155
GRUPPI FRESA 156 - 157
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Codice - Code ZPX14421

»

Imbalio coem ATrTHr O incliurss | padalan )
Pachinng imsaalpd avkaos wnd e Ridag’ (Tool patal)

L purgonsticn & comedats o manuak
WS manulenions & Gal ncamis
T pumching maching |5 compiete of
OPEraBon M), and Sares chliopue

i

Sistema - Systems

"EKU 40"  "EKU 66 TT"
"EKU 45"  "EKU 72 TT"
"EKU 53" "PE 40"
"EKU 52 TT" "PE 50"

"EKU 53 TT" WOODART
"EKU 64 TT" WOODARTTT

! Accossorio - Acppssones ;. Giosse - L H.-'-".‘mwmﬂn- |

CARATTERISTICHE TECNIGHE
cdlirsdiey cham. S0 i

TECHNICAL SPECIFICATIONS

oorsa utle slelc 20 mm : Gﬁnﬂuﬂfm L. ]
Prussions di esemizie . & BAR e — EITE
s Kg. 1740 ST -
un;:ﬁr:.:lnl OvRE . Kg. 1740
Fucsrrrt B g "H'?“ S i:: Mﬂw LA
o :rr?-cag;u;h-m o T e s —_ Tiix 3208 b 491
STAZMONE N* 1 1
STATION one ]
Fori | iqli "EKU 40 - 45 - 53"
_Ortl e aso af' P?q gllam%'g "EKU 52TT - 53TT"
( interasse fori - mm. "EKU 64TT - 66TT"
Holes and slot for handle ,,:E:l'i;.z::E 50" o o
. —
( hole center distance 104 - 130 mm. ) WOODART b
WOODART TT
STAZIONE N° 2 2
STATION two
) "EKU 40 - 45 - 53"
Asola scarico acqua a "EKU 52TT - 53TT"
filo camera "EKU 64TT - 66TT" X
o "EKU 72TT" —
Slot for water drain in line "PE 40" "PE 50"
whit chamber WOODART
WOODARTTT
3
Asola scarico acqua a
filo guarnizione o
"PE 40" "PE 50" % Fmmmmmmmmmmmm oo
Slot for water drain in line —
whit gasket o
~
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Codice - Code ZPX14421

I:’j

-#3-

-z'j-

O

STAZIONE N° 3
STATION three

"EKU 40 - 45 - 53"
"EKU 52TT - 53TT"
"EKU 64TT - 66TT"
"EKU 72TT"

"PE 40" "PE 50"
WOODART
WOODARTTT

Fori su astina

Holes on rod

==

STAZIONE N° 4
STATION four

"EKU 40 - 45 - 53"
"EKU 52TT - 53TT"
"EKU 64TT - 66TT"

Asportazione alette per
passaggio astina

"EKU 72TT"
T T "PE 40" "PE 50" Removal of tounges for
o L WOODART rod passage
- WOODARTTT
8 | STAZIONE N° 5
STATION five
[ I [ L
R L Foro aggancio e asola
B tiraggio squadretta
f O i ) Hole and slot for corner joint
i ) "EKU 40 - 45 - 53"
"EKU 52TT - 53TT"
"EKU 64TT - 66TT"
9 | "EKU 72TT"
= | | "PE 40" "PE 50"
R % Foro aggancio squadretta
~
O | Hole for corner joint
I ]
I : ]
10
- - =) "EKU 53" ,
| "EKU 52TT - 53TT" Foro per fissaggio cavallotto
"EKU 64TT - 66TT" _ _
O. | "EKU 72TT" Hole for cross-connector fixing
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Codice - Code ZPX14421

Kit Optional - Kit en option ZHX17201

STAZIONE N° 6
STATION six

Asola scarico condensa
(esterna ed interna) "EKU 52TT"
"EKU 64TT"
Slot for water drainage "EKU 66TT"
(external and internal) "EKU 72TT"

Il kit optional ZHX17201 deve essere ordinato congiuntamente alla punzonatrice

Kit Optional - Kit en option ZHX17202

STAZIONEN®7
STATION seven

"EKU 40 - 45 - 53"

) "EKU 52TT - 53TT"
Foro per squadretta a spinare "EKU 64TT - 66TT"

"EKU 72TT"

Hole for broaching corner joint "PE 40" "PE 50"
WOODART
WOODARTTT
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Kit Optional - Kit en option ZHX17203

STAZIONE N° 7
STATION seven

WOODART
WOODART TT

Codice - Code ZPX14421

Foro aggancio e asola
tiraggio squadretta

Hole and slot for corner joint

Foro aggancio squadretta

Hole for corner joint

Il kit optional ZHX17203 deve essere montato in alternativa al kit ZHX17202

Kit Optional - Kit en option ZHX17205

STAZIONE N° 8
STATION eight

"EKU 52TT"
"EKU 66TT"

Foro per squadretta a spinare
diam. 3,5 su camera esterna

Diam. 3,5 hole for broaching
corner joint (external chamber)
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Fulranesm Machenry

Codice - Code ZPX14439
& e
it .y

T pr—— e =
Puacking ingluded drive wal incladad [Tool pecal)

L& pundonalnics & coamedaln & manhuaks
Lesn maridencions ¢ catalcgo ncamis
Thay penchisg mschirg 3 complia of
oyt Ao s, $0d Spane Gl oGO

i

GRUFPPD
PROFILATT

Sistema - Systems

"EKU 40"
“"EKU 45"
"EKU 53"

"ERU 72 TT"
“PE 60 SLIDE"
"PE 40"

"EKU 52 TT"
"EKU 53 TT"
"EKU B4 TT"
"EKUGG6 TT"

"PE 50"
WOODART
WOODART TT

|ﬁm5$ma-ﬂcwssms. Giosse - LM - Comunelo i

CARATTERISTICHE TECHNICHE
edlindre dismn. J00 mm

TECHNICAL SPECIFICATIONS
Cfinchey 200 mm. oV,

coma vhle solo 20 mm
pruasions Oi etz & BAR mm gﬂ ITHTY.
gr:umu- ol ok POWET ... 5 g 1TF40
il ibio e a4 B CONETBEONT i:.’m ]
ingoenbm 5 ?fi’;ﬁn ® h 431 mﬂmw 713% 3200 0 491
STAZIOME N* 1 1
STATION one |
Fori e asola per maniglia EEH ;g_n‘_"ss;r?:r
(interasse fori 104 - 130 mm. REKL BATT S GETT
Holes and slot for handle “E:l;n?::E 50 . . I
j S
( hole center distance 104 - 130 mm. ) WOODART J
WOODART TT

Asola scarico acqua a
filo camera

Slot for water drain in line
whit chamber

Asola scarico acqua a
filo guarnizione

Slot for water drain in line
whit gasket

STAZIONE N° 2
STATION two

"EKU 40 - 45 - 53"
"EKU 52TT - 53TT"
"EKU 64TT - 66TT"
"EKU 72TT"

"PE 40" "PE 50"
WOODART
WOODART TT

"PE 60 SLIDE"

"PE 40" "PE 50"
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Codice - Code ZPX14439

STAZIONE N° 3
STATION three

%

"EKU 40 - 45 - 53"
"EKU 52TT - 53TT"
"EKU 64TT - 66TT"
"EKU 72TT"

"PE 40" "PE 50"
WOODART
WOODART TT

7}

Fori su astina

Holes on rod

7

=

STAZIONE N° 4
STATION four

"EKU 40 - 45 - 53"
"EKU 52TT - 53TT"
"EKU 64TT - 66TT"
"EKU 72TT"

"PE 40" "PE 50"
WOODART
WOODARTTT

Asportazione alette per
passaggio astina

Removal of tounges for
rod passage

STAZIONE N° 5
STATION five

"EKU 40 - 45 - 53"
"EKU 52TT - 53TT"

8 |
[ @ f L
I’W
| ol=u
i J
9 |
u {Q [ T
)
, O i
10
| [
O ||

"EKU 64TT - 66TT"
"EKU 72TT"

"PE 40" "PE 50"
"PE 60 SLIDE"

"EKU 53"

"EKU 52TT - 53TT"
"EKU 64TT - 66TT"
"EKU 72TT"

Foro aggancio e asola
tiraggio squadretta

Hole and siot for corner joint

Foro aggancio squadretta

Hole for corner joint

Foro per fissaggio cavallotto

Hole for cross-connector fixing
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Codice - Code ZPX14439

STAZIONE N° 6 1
STATION six

Asola e foro per tappo

passaggio binario %
Slot and hole for rail plug PE "60 SLIDE™

STAZIONE N° 7 12
STATION seven

Asportazione aletta

su profilato 4191 ﬁ ™
PE "60 SLIDE" L /

Removal of tounge /

on profile 4191

Kit Optional - Kit en option ZHX17201

STAZIONE N° 8
STATION eight

Asola scarico condensa
(esterna ed interna) "EKU 52TT"
"EKU 64TT"
Slot for water drainage "EKU 66TT"
(external and internal) "EKU 72TT"

Il kit optional ZHX17201 deve essere ordinato congiuntamente alla punzonatrice

Kit Optional - Kit en option ZHX17205

STAZIONE N° 9
STATION nine

Foro per squadretta a spinare
diam. 3,5 su camera esterna "EKU 52TT"
"EKU 66TT"

Diam. 3,5 hole for broaching
corner joint (external chamber)

RACCOLTA PUNZONATRICI  03/2012 139



el

Codice - Code ZPX14439

Kit Option

al - Kit en option ZHX17202

STAZIONE N° 10
STATION ten

"EKU 40 - 45 - 53"
"EKU 52TT - 53TT"
"EKU 64TT - 66TT"
"EKU 72TT"

"PE 40" "PE 50"
WOODART
WOODART TT

Foro per squadretta a spinare

Hole for broaching comer joint

Kit Option

al - Kit en option ZHX17203

STAZIONE N° 10
STATION ten

|
., | 0o
WOODART
WOODART TT
|
[
!
[, O

Foro aggancio e asola
tiraggio squadretta

Hole and slot for comner joint

Foro aggancio squadretta

Hole for corner joint

Il kit optional ZHX17203 deve essere montato in alternativa al kit ZHX17202

Kit Optional - Kit en option ZHX17217

STAZIONE N° 8
STATION eight

PE "60 SLIDE"

Asola per maniglia

Slot for handle

Il kit optional ZHX17217 deve essere montato in alternativa al kit ZHX17201
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Codice - Gr::die ZPX14455 4 é ﬁ

GRUPPO
PROFILATT

Sistema - Sysfems

"PE 70 SLIDE"
"PE 70 SLIDET.T."

=

[ .|-I'I'II'EJH COMETaSo REDNmamD inchisd (podasorn)
Packing induded dria unil ncluded (fool pedal

L purgonalricd é ooradatn o maenunin
una manulonsions o catalogo fcambs

Tholr Puanscbuirly i H ooempkidi of ]
gpnr'g'm ,.w.fz W:},.,,.-"Hm-ﬂgm Accossono - Acoassonas | Giesse - LM - Comunpiio |
CARATTERISTICHE TECHNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS
Rl . a0 Cylindiiv 200 mm. i
[ B T T S T S & BAR peaton siroke fm
keza Kg. 1740 WOVRFN) [RESITe
CONSLITION BN pas cicho (PO Eg 740
e 1.1 ol ConSEAmpioT ::,:u—} cyei
iy f-ﬁuhnﬁ?ﬁ Oveval dimension . uﬁﬁ:::a:nsm
STAZIONE N* 1 1_
STATION o
)
Asola scarico acqua PE 70 SLIDE
PE70 SLIDETT —
Slot for water drain ) )
2
Asola scarico acqua PE 70 SLIDE
. PE70SLIDETT
Slot for water drain \ﬁ\ —
STAZIONE N° 2 3
STATION two
Asola e foro per tappo PE 70 SLIDE
passaggio binario PE 70 SLIDE TT % o \
Slot and hole for rail plug L ’
STAZIONE N° 3 4
STATION three
Asportazione aletta PE 70 SLIDE & )
PE70SLIDETT \@w >
Removal of tounge Z d

RACCOLTA PUNZONATRICI  03/2012 141



Com

Fulranesm Machenry

Codice - Code ZPX14455

5 STAZIONE N* 4
— STATION four
L8 -
o e : PE TOSLIDE TT Asola aggancio @ asola
%i s tirag Qi Squadretla
— B e
o - - Sl s 2iod o oonmer-joinl
-—
[ STAZIONE N* 5
— STATION five
5 ",
p— P, Fore agganco & asola
ot Eﬁi_-jl' . PE 70 SLIDE liraggho squadratia
e = ———— =
— Hale and sfal for comer-fonf
7| STAZIONE N° 8
— STATION six
H
@g D] Foro aggancio e asola
P tiraggio squadretta
@ — — PE 70 SLIDE Hole and slot for corner-joint
PE70 SLIDETT
8
[a]
>/‘\~d<§“ Foro aggancio squadretta
[
N Hole for cornerjoint
e —
9 STAZIONE N° 7
STATION seven
PE 70 SLIDE Asola per maniglia
PE70 SLIDE TT
Slot for handle
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Codice - Code ZPX14219

Emiballo COMmprEss anonmmends inclusd | pedaiem )
| Packing intluded drive unit ingludd [Toat pedal

L ponbsnalics & oorediln oF maanun i
s mancdonzions @ cakalogo ncambs
Ths piaraitaing e cirng i ooempdedo of
aparabon manta, 8 Spees Ca iU,

m

Sistema - Systems

PE "60 SLIDE"

Acoessono - dcopssones | Giesse - Gu:lmnl:h'lc-l

CARATTERISTICHE TECHICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS
ﬁ'”ﬁfmﬂ;‘* 200 mmﬁ"ﬂ‘;ﬂ'“ Ll ——" Cydindior 200 mm. dia. [ext ) - 184 mem. fint )
prussions di esercizic . 5 BAR prai st g
forza Kg 1600 senk o i s
COFSLETIC g pasr Ciclo 3 g 1000
madrEl Fir 5.3 | 1 ifmmmm 2.3 H.Tl,‘n:.' cyle
P ﬁl':".?lﬂnth Choprad dimensn s.ﬁrmm:m
STAZWOME H* 1 1
STATION one ]
Asola scarico acqua
escluso telaio 4193 2
Slot for water drain " " —s———=
excluding frame 4193 PE "60 SLIDE 3
STAZIONE N° 2 2
STATION two
Asportazione aletta
su profilato 4191
PE "60 SLIDE" /[ /
Removal of tounge /
on profile 4191
STAZIONE N° 3 3
STATION three
Asola e foro per tappo
passaggio binario
a ]
Slot and hole for rail plug PE "60 SLIDE" ? i
STAZIONE N° 4 4
STATION four
LY
Foro aggancio e asola
tiraggio squadretta )
Hole and slot for corner-joint PE "60 SLIDE
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Codice - Code ZPX14219

STAZIONE N° 4
STATION four

PE "60 SLIDE"

Foro aggancio squadretta

Hole for corner-joint

Kit Optional - Kit en option ZHX17130

STAZIONE N° 5
STATION five

PE "60 SLIDE"

Asola per maniglia

Slot for handle
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i

GRUPPR
PROFILATT

Sistema - Systems

M sistenn 1

"PE 40"
"PE 5011
"PE 53

Codice - Code ZPX14006

Imbdlo cOMmpless aRonamendd Nclusa [vabwola)
Paciorg imciughid anwe Ll ancluahid {via)

Ly punzonainion & cormedastn di manusle
USE mpnulsnzicng @ calalogo neambs

Aotrsacno - Acseiandos | Glsse - L. M. - Comunallo J

Thir punching maching /s comphels of
CHRprRticyT MLl BT Apeed Cofaioin

E-‘AH.HTTERIEHEH E TEG1PI§1:FHE TECHNICAL SPECIFICATIONS
mﬂﬂ:mﬂ rrm.i'z-llr.ﬂ;m mim 2 : Em;: e, cike w“JE-.Tﬁlmm fii }
pressions o esencizio i BAR WwOrking pressne i BAR
gﬂz;urr'mamm}mh ¥e. 7o PO ... Kp. 700
nomma K . :!i.g | m-w 30 h'-‘i'g:rq-w
ml bre 245?:- 280 % h 220 vl dimarsion F45 1 M0 & b FA)
STAZIONE N™ 1
e} - o STATION one
- . Foro aggancio e asola
\‘.D 0 \\ tiraggio squadretta
Hole and slot for corner joint
"PE 40" Foro aggancio squadretta
N0 A "PE 50" .
\ T "PE 58 TT" Hole for corner joint
S
Q \\ Foro per fissaggio cavallotto
Hole for cross-connector fixing
CAMERA INT.
PROFILO GIESSE MONTICELLI COMUNELLO
24 mm. 0351 0446 - 0404 - 0441 - 0443 - 0444 1172 - 1160 - 1167
28 mm. 0394 - 0411 - 0453 - 0452 - 0450 - 0454 | 1121 - 1118
0401 - 0402 - 0403 - 0421 - 0360 - 0451 | 1190 - 1130 - 1148 - 1110
36 : - - - - -
mm 0356 0400 - 0361 - 0406 - 0478 - 0420 - 0405 | 1111 4108 1107 - 1112
0350 i ) )
41 mm. 0340 0432 - 0475 - 0486 1103 -1170
46 mm. 0336 0488 - 0389 1190
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i

GRUPPD
FROFTLATT

Sistema - Systems

"‘EKU 40 - 53"
"EKUS52TT -53 TT"
"EKUG4 TT -66 TT"
"EKU72TT"

PE "60 SLIDE"

| Accossono - Acoossoses | Glesss - L. 8. - Comunello

Codice - Code ZPX14217

r1.

-ﬂ‘l 'l
.I'w :
11 |.I ..-_..:..\_..""
||._ || :l"."lv-
| o
|

=

|G CONMIPIEsst) Aol NCIESD | vavoi )
| Packinag nchuded deve wad inciuclad (il

La- p..m:n:l'lﬂnuud wrrudu-h \:l rr-l'nuulu-
USD MaEnUiBnIons o calakoga ncambl
That P firig FRCES T 1 STl of
vl il o &ids Calalogue.

CARATTERISTICHE TECHJtHE
cindro dism. gsl 112 mm, - inl. 100 mm

COria b wak 23 rom
Fru:.-umu- S BT i BAR

CFTa Kg 700
CONSLIMD &nia por cido

normal g a0

|.ﬂ'!ﬂ H? x)
rgambmn k 245 2 20 5 kX

——

1]

| STAZIONE H* 1

TECHNICAL SPECIFICATIONS
7 Cylincer 112 mm. i (ext) - 100 mm. ()
WO (oSS |, § 847
AN Hiui"m
AR COE o T
B —— waight 59
Crwvoral dimevapon . ... S45x 240 xh 220

STATION one

Foro aggancio e asola
tiraggio squadretta

Hole and slot for corner joint

"EKU 40"
"EKU 53"
"EKU 52 TT"
"EKU 53 TT"

"EKU 64 TT"
"EKU 66 TT"
"EKU 72 TT"
PE "60 SLIDE"

Foro aggancio squadretta

Hole for corner joint
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Codice - Code ZPX14217

Kit Optional - Kit en option MVX51643

Foro aggancio e asola
tiraggio squadretta

WOODART

Hole and slot for corner joint
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Codice - Code ZPX14322

[ Imhme-uﬂpm-:umﬁnnlnuﬂ.ﬁ{rlmﬂrﬂ
! Pacicing enciudiad drive ool mcluded [Tood pedad

La punzonalrnon & oomedaka di manualo
Lk POl o AR MalsiTie
The pranching macheng & conpide of
oyt mance!, el SOaN0S CanDADUAT

EHHATI'EHIETH:HE TECHICHE
cdmdng dism. gal 200 mm -
X e sk

ﬁlﬂ 15 i

CONSUMD afin par ciclo
aoerral biro:

i

Sistema - Systems

PE 120 SLIDETT

1
|
‘I Actelsnnio - Accassanes | Giesss - L M. - Comuneio

€

TECHMCAL SPECIFICATIONS

Cydinder 200 mm. dia ruur,l 1ﬁ-lrm fint.}
piEton STAD ...

mpﬁngmm‘n E E.-!..FI'

[ uu - K 1600

A COrRLAThIG 5.3 N par gypcla
kg 4%

Crpml cvmanizion -Hlfa 250 x h 330

Asportazione aletta
su profilato 16159

Removal of tounge
on profile 16159

STAZIOMNE N™ 1
STATION one

"PE 120 SLIDETT"

Foro aggancio squadretta

Hole for corner joint

STAZIONE N° 2
STATION two

"PE 120 SLIDETT"

Asola e foro per tappo
passaggio binaric su profilato 16159

Hole and slot for rail plug
on profile 16159

STAZIONE N° 3
STATION three

"PE 120 SLIDETT"
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Codice - Code ZPX14387
GLRUPPD
'l PROFILATT
Sistema - Systems
Imballo oosmpresss aommmasio incluso | ]
Packing inclixod teive und anchided floct pedal
Lo plrltrinon & o acdats dl T ki
D manutenzions @ calaloga fcambi -
ur;ummgwumr’ n:u:g;u.-u rﬁmm.ﬂ:wnm Gm-L.H.-EnwnﬂuJ
EARﬁTTEFHﬂﬂI:l-IE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS
cilincden dam. 200
muﬁ;ﬂ: e %qm Ewm.?dﬂmm :h. _—
(= T e B 1740 c E mhwmum & mﬂm
mmﬁ‘ﬂw T4 aF COnsuETpEnn T4 rq-un
; £ . 47 rrevmrere "
B e R S ki Cverad dimention . 327 x 250 h 302
STASOME N* 1 1
ETATION one
Fofi i el s st nuuggm
{ inlerasse for 104 i | T T T T——
EXLSTT
Hokes and siof for handie
[ hode ooty distanca 104 - 1530 mm. | e e
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Codice - Code ZPX14348 / / /
mi

GRUPPO
FROFILATT

Sistema - Systems

WOODART

WOODARTTT
- : EKUS2TT

Inu:.:mmprmumrrlnlmndmmﬂﬂnmlj EKU AS‘ TT

r Packang included oriee wnd included (Toof pedal

La pmmﬂm-& o edaks i mdesun

umd manubsnsiors o calaiogo noamby
Tt pirnching Mg o compieta of =1
aparakion Ml A S CAlAaGu | Accessono - Accassores . Besse - Comunelio |
CARATTERISTICHE TECMICHE TECHMNCAL SPECIFICATIONS
cliredens daim. 200 mm
(i whaks % mm E_ﬂﬂﬁw?ﬁﬂmmm ru'.l'r.l J-Ehlrr.rrr fnl §
t;:;l:m e ] & BAR WO PR LD E E'U?
- s Y 1130 e Sl i e K TTED
ORI R paied Sl R R 14,5 NA per Sy
KBTI, MR .2 Kq 19';3 wght ... ... K| SIF“.
[ T 2]
P %l x 372 x b TO0 Cheprnl o 4l FT2x b FOND
STAZIONE N™ 1 1
STATION one :
Foro aggancio e asola ™
tiraggio squadretta ‘ﬂ T
. - ® e
Hole and slot for corner joint
WOODART
WOODARTTT
EKU 52 TT
EKU AS TT 2
: ™y
Foro aggancio squadretta ‘ﬂ 5
Hole for corner joint o &
3
Foro per fissaggio cavallotto su profilo
TTE505
EKU 52 TT :
Hole for cross-connector fixing &
( profile TTE505 )
STAZIONE N° 2 4
STATION two
Asola drenaggio bancale esterna N
—31) — i —
External bed drainage slot EKUASTT '
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EKUAS TT

ik 1 Machrry
Codice - Code ZPX14348
5 STAZIONE N° 3
STATION three
Asola drenaggio bancale interna
EKUAS TT
Internal bed drainage slot
6 STAZIONE N° 4
STATION four

Asportazione dentini

Fins removal

"E%

WOODART
WOODART TT
EKU 52 TT

7 STAZIONE N° 5
STATION five
Asola per tappo
EKUASTT
Slot for plug
8 STAZIONE N° 6
STATION six

Asola scarico condensa lato vetro

Condensation discharge slot on glass side

i

STAZIONE N° 7
STATION seven

WOODART
WOODART TT
EKU 52 TT

Asola scarico condensa lato telaio

Condensation discharge slot on frame side

STAZIONE N° 8
STATION eight

L WOODART Asola scarico acqua
L WOODART TT
L EKU 52 TT Slot for water drain
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Codice - Code ZPX14415

|Imbalo CEMpres s AZ0NAMBNIG NeUEs [pedaliona)
_Pﬂcmgu'.h'_ludnd it pid ook (Pood el

La punzonpincg & coompdaln o rmanssle
L0 manulEnzRond & SMEOGO fcamid.
Thix puncfiing raching is complole of
et maaunl, B BOAA0E CRltna

il

Sistema - Systems

EKU 100 SLIDE

I
| Accassonio - Accessorias ¢ Glosse - LM - Comunalio

CARATTERISTICHE TECMICHE
clindro disem. sst. 212.5 mm. - ml 200 mm

oo ulily selo 20 imm
prEsaiong di elsetilis 8 BAR

e Kg 1740
CONSUMS & par ok

normal kg -]

S Kg TESE
ingersitin 653 % 311 x h 363

Fori diam. 4,5 per tappi centrali

Hole diam. 4,5 for central caps

C€

STAZIONE N* 1
STATION one

EKU 100 SLIDE

TECHNICAL SPECIFICATIONS
Cyfinder 2125 mm. dia. (et ) « 200 mm. finf )

ErEfoNn Slendep 20 mvn
Wk VDS SLTE § BAR
FACHAT ] 1740
W CONSET RS 0N 86 M4 per cyohe
weight I!ﬁ FH5E
Ovural oiraansion x 311 = b 362
- 1
-
= -
a
i

Asola e foro diam. 10,5
per squadretta esterna

Hole diam. 10,5 and slot for external
corner

STAZIONE N° 2
STATION two

EKU 100 SLIDE

0

Foro per squadretta a spinare
diam. 6 su camera esterna

Diam. 6 hole for broaching
comer joint (external chamber)

STAZIONE N° 3
STATION three

EKU 100 SLIDE

=

— ﬁ

RACCOLTA PUNZONATRICI  03/2012

152




Codice - Code ZPX14415
4 STATION  four

EKU 100 SLIDE

Scarico copri T-REX
j su telaio

T-REX cover discharge on
frame

5 STAZIONEN® &
STATION five

Semi asola e foro per
© o EKU 100 SLIDE tappo

Half slot and hole for cap

6 STAZIONE N° 6
STATION six

_Foratura per squadretta
O EKU 100 SLIDE interna

Punching for internal corner

ré STAZIONEN° 7
STATION seven

? Asola e foro per squadretta
‘ esterna

| D O EKU 100 SLIDE

‘ Hole and siot for external corner

T
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Scarico e foro per tappo
labirinto

Removal and hole for
labyrinth cap

EKU 100 SLIDE

STAZIONE N° 8 8
STATION eight

Spuntatura dentini su anta

EKU 100 SLIDE

Fins removal on sash
STAZIONE N° 9 9
STATION nine

Scarico guarnizione su chiusura

Seal removal on closure EKU 100 SLIDE
STAZIONE N° 10 10
STATION ten

Asola e fori per cremonese o o

 —

Holes and slot for handle EKU 100 SLIDE
STAZIONE N° 11 11
STATION eleven
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EASY ik

[Tl
:; -

-li-“‘i
PUNZONATRICE PNEUMATICA PORTATILE
HANDLY PUNCHING MACHINE

LISTINO PREZZI — PRICE LIST 03/2012
LAVORAZIONE —
CODICE/CODE DESCRIZIONE 4TEM ORI
ZPX14916 EKU 53 FORO @ 10,5 mm
/P X14933 PE 40 — PE 50 FORO @ 10,5 mm
ZPX14937| EKU 45 (squad. LM0409 —LM0421) | FORO @ 10,5 mm

MATRICI DI RICAMBIO

MMX42943 EKU 53 FORO @ 10,5 mm
MMX44774 PE 40 — PE 50 FORO @ 10,5 mm
MMX45226 EKU 45 FORO @ 10,5 mm

PUNZONI DI RICAMBIO

MPX43014 EKU 53 — PE40 — PE 50 FORO @ 10,5 mm

MPX44859 EKU 45 FORO @ 10,5 mm
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CANNOTTO PORTAFRESE/CUTTERS SLEEVE

CODICE/CODE

PER INTESTATRICI COMALL/FOR COMALL END-MILLING MACHINES
ZEX17147

V) I.) )

per intestatrici SILVER LINE

EASY CLAMP
KIT INTESTATURA FERMAVETRI / MILLING ROUND EDGED GLAZING BEADS

CODICE/CODE

ZEX17210

GRUPPI FRESE PER FERMAVETRO

CODICE/CODE SERIE LAVORAZIONE

FDX30350 Trafilerie Emiliane Intestatura Fermavetro
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GRUPPI FRESE — MILLING CUTTERS GROUPS

nr

PROAHLATS
CODICE/CODE SERIE LAVORAZIONE
FDX30107 SISTEMA 1 PE40 intestatura traverse e montanti
FDX30108 SISTEMA 1 PE40 Spuntatura telai a ‘T’
FDX30109 SISTEMA 1 PE40 intestatura persiane
FDX30316 DECORA Intestatura prof. 4874
FDX30110| sisTEMA1‘PESS TT Intestatura
FDX30111 DECORA Intestatura
FDX30112 DECORA arrotondato orario
FDX30113 DECORA arrotondato antiorario
FDX30114 DECORA st osdooas T
FDX30115 SISTEMA 1 PE40 H 48 Intestatura traverse e montar
FDX30116 EKU 53-53TT Intestatura fasce da 45
FDX30117 PERSIANA EKU 53 Intestatura fascia da 40
FDX30118 PERSIANA EKU 53 Intestatura fascia da 45
FDX30264 EKUGATT Intestatura fasce fisse
FDX30263 EKU72TT Intestatura fasce fisse
FDX30372| ryigrmoLceno £k 77T
FDX30391 SISTEMA 1 - PE40 Intestatura prof. 6089/6090
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METRA - Indice punzonatrici
Punching machines contents

metra

Codice/code DESCRIZIONE 4TEM Pagina/page
nc. 40 —nc. 50 I —nc. 50 STH - nc. 65 STH
ZPX14395 (65 STHAE - nc. 72 STH - nc. 72.1 STH 96 —97 - 98
Kit optional
ZHX17182 (lavorazione foratura cavallotto su camera piccola)
Kit optional
ZHX17183 (lavorazione asola scarico condensa — esterna ed interna)
Kit optional
ZHX17185 (lavorazione asola drenaggio telaio su nc 40)
ZPX14335 nc. 60 international — nc. 60 STH — nc. 70s 1%91'_11082
ZPX14381 nc. 60 international 103 — 104
EASY — PUNZONATRICI PORTATILI 105
GRUPPI FRESA 106 — 107 — 108
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Codice - Code ZPX14395

IE=1

=L

el

i

Lt

= s

Imballo compreso azionamento incluso (pedaliera)
Packing included drive unit included (foot pedal)

La punzonatrice € corredata di manuale
uso manutenzione e catalogo ricambi.
The punching machine is complete of
operation manual, and spares catologue.

metra

Sistema - Systems

nc.40

nc.50 |

nc.50 STH

nc.65 STH - 65 STH.AE
nc.72 STH -72.1 STH

Accessorio - Accessories ERRETI ‘

CARATTERISTICHE TECNICHE

cilindro diam. est. 212 mm. - int. 200 mm.
corsa utile stelo ........... 20 mm.
pressione di esercizio.. 6 BAR

forza .. Kg 1740
consumo aria per ‘cicio

normal litro .. 74

PESO .......... .... Ka. 95
Ingombro .................. 860 x 280 x h 397

(€

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Cylinder 212 mm. dia. (exr) 200 mm. (int.)
piston stroke ..

working pressure 6 BAR

power .. veennne. Kg. 1740

air consumprion . 7.4 NA per cycle
weight ... . Kg. 95

q.
Overall dimension .. 860 x 280 x h 397

Drenaggio verticale su telai

Vertical drainage on frames

STAZIONE N° 1
STATION one

nc. 65
nc. 72
nc.72.1 STH

Foro aggancio diam.8 e asola tiraggio squad.
Hole diam.8 and slot for corner joint

nc 40 squadr. LM 0421.10/8

Foro squadretta a spinare diam. 8

Hole diam. 8 for broaching corner joint

Foro per fissaggio cavallotto diam. 8

Hole diam. 8 for cross connector fixing

STAZIONE N° 2
STATION two

nc. 40

nc. 501

nc. 50 STH

nc. 65 STH

nc. 65 STH. AE
nc. 72 STH

nc. 72.1 STH

1
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Codice - Code ZPX14395

5 STAZIONE N° 3
STATION three

nc. 50 1

— nc. 50 STH

nc. 65 STH

nc. 65 STH. AE
nc. 72 STH
nc.72.1 STH

Asola drenaggio telai

Frames drainage slot

6 STAZIONE N° 4
STATION four

nc. 40 Fori e asola per maniglia

nc. 50 | (interasse fori 92-104-130 mm.)
nc. 50 STH
nc. 65 STH Holes and slot for handle

e — nc. 65 STH. AE ( hole center distance 92-104-130 mm.)
nc. 72 STH

nc. 72.1 STH

STAZIONE N° 5
STATION five

Asta nc. 1459 Fori su astina
8 Asta A757

Holes on rod

9 STAZIONE N° 6
STATION _six

i) nc. 40

nc. 50 1

nc. 50 STH

nc. 65 STH

nc. 65 STH. AE
nc. 72 STH

nc. 72.1 STH

Asportazione alette per passaggio astina

Removal of tounges for rod passage

Kit Optional - Kit en option ZHX17182

STAZIONE N° 7
STATION seven

nc. 65 STH Foratura cavallotto diam. 3 mm.
nc. 65 STH. AE su camera piccola

nc. 72 STH
nc. 72.1 STH
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Kit Optional - Kit en option ZHX17183

STAZIONEN °9
STATION nine

Asola scarico condensa nc. gg I
(esterna ed interna) nc.

.50 STH

Slot for water drainage .65 STH

.65 STH. AE
(External and Internal) " 72 STH

.72.1 STH

Il kit optional ZHX17183 deve essere ordinato congiuntamente alla punzonatrice

Kit Optional - Kit en option ZHX17185

STAZIONE N° 3
STATION three

Asola drenaggio telai a filo camera

Slot for water drain in line with chamber

Asola drenaggio telai a filo dentino

Slot for water drain in line with tooth
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Codice - Code ZPX14335

Imballe comprias afon ariedo siduso (pedalara)
Packing imcludiog dres i sanladed food paolal)

La pureoeadrcn & cormdaln o manuads
D T U Ors i SRRl ARl
Tsir purpchirsg machong & comgsiele of

metra

Sistema - Systems

nc. 60 international
nc. 60 sTH
nc. 70 s

ERRETI

Do maress, and moeres oo fnloouas ADTERnNG - AC COTS0eY
CARATTERISTICHE TECHICHE TECHMNICAL SPECIFICATIONS
e dmm ast 200 mm, - el 184 mm . Cylicior 200 me. g, faxt) - 184 mem. fing )
Hy;;?::ﬁinm 14};3 pasnn moke 3 3 i
o < S s X
m..l'lr:r:uup-rl:!:iu a3 | AiF CONSLATOYON ':'|3I'-|:-1ﬂ:lr-::r'l:l'l'
P & 3 Ag“mt““ n.wsumn.inﬁm 135 IT0x b 485
1 STALIONE N* 1 1
STATION one "
p—t  m—
— S
2
Asola scarico acqua nc. 60 int.
nc. 60 STH.
Slot for water drain nc.70S
3
STAZIONE N° 2 4
STATION two
Asola e foro per tappo
passaggio binario
nc. 60 STH .
Slot and hole for raifl plug | &
|
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5

T ] ! % | Y

Stazione N° 3
Station three

nc. 60 STH

Foro per squadretta a
spinare

Hole for broaching corner
Joint

Stazione N° 4
Station four

nc. 60 internat.
nc. 60 STH
nc.70S

Asola per maniglia

Slot for handle

Stazione N°5
Station five

nc. 60 internat.

Asola e foro per tappo
passaggio binario

Slot and hole for rail plug
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Ahranim bachinery
Codice - Code ZPX14335
10 Stazione N°6
| ™ Station six
=X Al
[l - L4 )
II T 4$|— E
L 417
L \_l nc. 60 int Foro aggancio e asola
ne.70S tiraggio squadretta
C 1
Hole and slot for corner joint
e r_,_[l J
\ —
I
>4
@« 4
: ks
11
& il
[al T
= ,
- I H: o nc. 60 int. Foro aggancio squadretta
( N\ nc.70 S Slot for corner joint
C 1
| mi
[ jl
( —
f al
4
€1
Eo3
. €T
12
[l r
|: 33 ﬂ
L 4>
| N
Foro per squadretta a
spinare
nc.70 S
‘ Hole for broaching corner
7 Joint
&
&
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16

Station nine

nc. 60 int.

nc. 60 STH

nc.70 S

13 Stazione N°7
Station seven
| Asola e foro per tappo
! assaggio binario
e nc.70S passaggio binar

: } Slot and hole for rail plug
I

14 Stazione N° 8
| Station eight
T {]} Fori su astina
' nc.70 S
I Holes on rod
I

o o

|
I

1 5 Stazione N°9

Asola scarico acqua
(interno camera)

Slot for water drain
(inside chamber)
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Codice - Code ZPX14381

 —

= || =
! 11 3N

[4%

| iy comgrase aRloaarEEr R s pedate)
Poaching dachsdind cifve wnl socicied’ ool pociall)

LERD MaPLARNTONE & CARLG0 Nl
Th pramching rchnmg ig Coopieta of

L purznnainios & cormedats of marale
opealon manul, aod spanes calokgue.

metra

Sistema - Systems

nc.60 international

ALCES N0 - ACIEd O ERRETI

CARATTERISTICHE TECHICHE
cilimce o gl 200 mm - b8 184 men
e d TRE-L R 1H] X mim

]:ﬂmmdimrﬁm 6 BaR

OE : ... Kg. 1600

ICOFFSALITION Al P Choioe

nanmad Kira B3
Kg. 64

Hot ]
Ingomben

Asola scarico acqua

Slot for water drain

(€3

STAZIONE N1
STATION one

nc. 60 internat.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

c 200 - Th

Qe o i fut ot
WEMIANG D AEALTE

i :rpr -] ;{gmfw:yc.u
O a0

Ol dhmaBicn ¥ 270 & b 485

Asola e foro per tappo
passaggio binario

Slot and hole for rail plug

STAZIONE N° 2
STATION two

nc. 60 internat.

\!\‘ VV
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Com

Blirraniur bnchiiry

3

|

Stazione N°3
Station three

nc. 60 internat.

nc. 60 internat.

Foro aggancio e asola
tiraggio squadretta

Hole and slot for comer joint

Foro aggancio squadretta

Slot for comer joint

|1

Stazione N°4
Station four

nc. 60 internat.

Asola per maniglia

Slot for handle
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PUNZONATRICE PNEUMATICA PORTATILE

HANDLY PUNCHING MACHINE

LISTINO PREZZI — PRICE LIST 03/2012
CODICE/CODE DESCRIZIONE 4 TEM A o
ZPX14900 nc 40/nc 50 — nuovo nc 40 FORO @ 11,5 mm
ZPX14908 nc 60 | FORO @ 10,5 mm
ZPX14938 nc 68 STH FORO @ 8,0 mm
MATRICI DI RICAMBIO
M M X42944 nc 40/nc 50 — nuovo nc 40 FORO @ 11,5 mm
MM X42951 nc 60 | FORO @ 10,5 mm
MM X55610 nc 68 STH FORO @ 8,0 mm
PUNZONI DI RICAMBIO
M PX43013 nc 40/nc 50 — nuovo nc 40 FORO @ 11,5 mm
M PX43014 nc 60 | FORO @ 10,5 mm
M PX43822 nc 68 STH FORO @ 8,0 mm
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CANNOTTO PORTAFRESE/CUTTERS SLEEVE

CODICE/CODE

PER INTESTATRICI COMALL/FOR COMALL END-MILLING MACHINES
ZEX17147

V) I.) )

per intestatrici SILVER LINE

EASY CLAMP
KIT INTESTATURA FERMAVETRI / MILLING ROUND EDGED GLAZING BEADS

CODICE/CODE

ZEX17210

GRUPPI FRESE PER FERMAVETRO

CODICE/CODE SERIE LAVORAZIONE
FDX30345 nc 45/55/68 1/S Intestatura Fermavetro
FDX 30346 nuovo nc 40 Intestatura Fermavetro
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GRUPPI FRESE — MILLING CUTTERS GROUPS

metra

CODICE/CODE SERIE LAVORAZIONE
FDX30243 NC40-NC50 accoppiamento fasce
FDX30201 NUOVO NC40 Intestatura
NUOVO NC40 Spuntaturaa T
FDX30202 P
Sor monto prof. 3101/43
FDX30213 NC68 Superthermic Intestatura prof. 5036
FDX30203 NUOVO NC50 Intestatura
NUOVO NC40
FDX30204 ) Intestatura
persiana
Intestatura fascia mobile
FDX30205 NC45 piana inter national
prof. 2356-2325
Intestatura fascia fissa
FDX30206 NC45 piana inter national
prof. 2255-2256-2631
Spuntatura a T/Z
FDX30207 NC45 piana inter national P
prof. 2236-3218
Spuntatura a T/Z porte
FDX30208 NC45 piana inter national P g
prof. 2238-2239
NCA45 piana inter national Intestatura fascia mobile
FDX30209 P
NC45 Superthermic prof. 2255-2256
Intestatura prof. 5243
FDX30214 NC68 Superthermic ) g .
rotazione oraria
Intestatura prof. 5241-5243
FDX30215 NC68 Superthermic 14 POt 5o
rotazione antiorario
NC55 Thermic
FDX30339 - accoppiamento fasce
NC55 pianainternat.
FDX30216 NC68 Superthermic Spuntatura a T 5175
Intestatura prof. 5122-5118
FDX30211 NC68 Superthermic g

rotazione orario
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GRUPPI FRESE — MILLING CUTTERS GROUPS

metra

CODICE/CODE SERIE LAVORAZIONE

Intestatura prof. 5122-5118
FDX30212 NC68 Superthermic . P _

rotazione antiorar
FDX30218 NC68 Superthermic Spuntatura a T prof. 5029
FDX30219 NC68 Superthermic Spuntatura a Z prof. 5005
FDX30220 eEe Super_ther e Intestatura prof. 2876-2874
Superblindo

FDX30373 NC68 Superthermic Intestatura prof. 5031
FDX30280 NC40 Arrotondato Intestatura prof. 5837
FDX30428 NC68 Superthermic Intestatura prof. 5076
FDX30440 NC50 I nter national Intestatura FTZ
FDX30552 NC50 | Intestatura FTZ CLASSIC
FDX30554 NC50 | Vetro infilare
FDX30217 NC68 Superthermic Spuntatura a Z prof. 5173
FDX30701 NC55 International Intestatura prof. NC1600
FDX30221 Portoni METRA
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INDINVEST - Indice punzonatrici
Punching machines contents

i INVEST

SIPA.
Codice/code DESCRIZIONE 4 TEM Pagina/page
ZPX14429 SO0 L0, 150 0T us0 0
ZHX17204 l(Tzi;v%F:Egirc])ile asola scarico condensa — esterna ed interna)
ZPX14199 Gold 650S — 650ST 85 - 86
/P X14448  Gold 450TT — 502HC (lavorazione squadretta) 87
ZPX1440L [N SOHLAT 00~ 68FLAT 75 s
ZPX14449  Gold 600 HC-E (lavorazione squadretta) 89
EASY — PUNZONATRICI PORTATILI 90
GRUPPI FRESA 91-92
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Codice - Code ZPX14429 ﬁg MWEST
& 8EA

Sistema - Systems

@2gold_,

400 — 450 — 450TT — 490 - 500

bl G A T Pl s e | ey '

I'nmm-ﬁtm:rmw w;r-:?ngdrhlurmw?r | EDZ H{: - E-DD - ED'L'.I HE' HEE
" Lo punzanatrice & comedats di manuak ]

LSO ALl enene & I!ul‘llhgll}m ‘

T Sraidiainng il chiend o Sovn plile of
apernion manua, and sparey cakeogue

| Accessorio - Accossories  GIESSE

CARATTERISTICHE TECHICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS
elning disen, 00 i I
ooosa wlilo sleko 27 mmi Ermmﬁ r.'1l1'r .79 27 mm
ﬂ.amaam G BAR Wovking pressuns ... 0 BAR
ol ] Kg 5740 ity . K, 1540
CTFTELETHD 8 per ok Al consumpion . 12558 NA par cycia
namal king HE_E _ wnigh] gg o7
i )
2 806 x 354 x h 713 Cheavrall diomen ssion 08 BEd x b 71D
STAZIONE N* 1 | 1
STATION one
. - GOLD 400 1
Fori e asola per maniglia GOLD 450-450 TT o ' O
(interasse fori 104 - 130 mm. GOLD 490
Holes and slot for handle GOLD 500 !
( hole center distance 104 - 130 mm. ) GOLD 502HC
GOLD 600
GOLD 600HC-HCE
STAZIONE N° 2
STATION two
. GOLD 400
Asportazione alette per GOLD 450-450 TT
passaggio astina GOLD 490
GOLD 500 T
Removal of tounges for GOLD 502HC
rod passage GOLD 600 =
GOLD 600HC-HCE
STAZIONE N° 3
STATION three
GOLD 400
GOLD 450-450 TT
Fori su astina (profilo 6405) GOLD 490
GOLD 500
Holes on rod (6405 profile) GOLD 502HC
GOLD 600
GOLD 600HC-HCE }

RACCOLTA PUNZONATRICI  03/2012 82



Codice - Code ZPX14429

Lrury

O

STAZIONE N° 4
STATION four

GOLD 400
GOLD 450-450 TT
GOLD 490
GOLD 500
GOLD 600
GOLD 600HC-HCE

GOLD 400
GOLD 450
GOLD 490
GOLD 500
GOLD 600
GOLD 600HC-HCE

GOLD 400

GOLD 450-450 TT
GOLD 490

GOLD 500

GOLD 502HC
GOLD 600

GOLD 600HC-HCE

Foro aggancio e asola
tiraggio squadretta

Hole and slot for corner joint

Foro per squadretta a spinare

Hole for broaching corner joint

Foro per cavallotto decentrato

Hole for decentralized cros connector

Foro per cavallotto centrato

Hole for centered cros connector

A,

STAZIONE N° 5
STATION five

GOLD 400

GOLD 450

GOLD 490

GOLD 500

GOLD 502HC
GOLD 600

GOLD 600HC-HCE

Asola scarico condensa

Slot for condensation discharge

1

e

11

&

STAZIONE N° 6
STATION six

GOLD 400

GOLD 450

GOLD 490

GOLD 500

GOLD 502HC
GOLD 600

GOLD 600HC-HCE

Asola scarico acqua a filo camera

Slot for water drain in line with chamber

Asola scarico acqua a filo guarnizione

Slot for water drain in line with gasket
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Codice - Code ZPX14429
STAZIONE N° 7 12
STATION seven
Foro aggancio diam. 8 e
asola tiraggio squadretta GOLD 450 TT O =
GOLD 502HC !

Diam. 8 mm. hole and
slot for corner joint

Kit Optional - Kit en option ZHX17204

STAZIONE N° 8
STATION eight
Asola per scarico condensa
Lavorazione interna

Slot for condensation discharge
Internal working

GOLD 502HC
GOLD 600HC-HCE

Asola per scarico condensa
Lavorazione esterna

Siot for condensation discharge
External working
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Codice - Code ZPX14199

Imbalic compresn arceu manb imclusa n:pid.l-im|
Prighirng inciocipdl divkd umal v (oot pecal

LB pue@onalrics & (orraciata (i manuaia
USo manulenEieng o rGETb
Tha pimching machee & compéste of

OPARION A, B L el

it I[NIDI[FWEEF

Sistema - Systems

| ACCHEROND - ACORESNME

GIESSE

( interno camera )

Slot for water drain
( inside chamber )

GOLD 650 S
GOLD 650 S.T.

CARATTERISTICHE TECMICHE TECHMNCAL SPECIFICATIONS
s oot SR s L. Ly i rr—— Cytingar 200 mm. e ot ) - 1840 mm, fint,)
s R TPk & BAR ' i ﬁ}mg
feza Kg. 1800 ke 1600
m"ﬁ:‘a e '-"-"‘:' - - B conEumpbon .. 8.3 N pe cycle
] et sﬁxgﬂm“hjm M‘HmwM' E;ﬁ:.'r?'l;un.ﬂﬂ
STAZICHENT 1
STATION one
—7
Asola scarico acqua GOLD 650 S i} 7
. GOLD 650 S.T. d
Slot for water drain ?
STAZIONE N° 2
STATION two
Asola e foro per tappo
passaggio binario GOLD 650 S o
GOLD 650 S.T.
Slot and hole for rail plug
STAZIONE N° 3
STATION
Asola per maniglia GOLD 650 S
GOLD 650 S.T.
Slot for handle 4
STAZIONE N° 4
STATION four
Asola scarico acqua = — ?
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Codice - Code ZPX14199

'5 STAZIONE N* 5
STATION Fwve

GOLD GBSO ST Doppla asola par sgganchs
souadnetia su anle a taglo lemees

Duobie siof for comor foind on
tarml Srake wing

6 STAZIONE N° 6
STATION  six

Foro aggancio e asola
tiraggio squadretta

Hole and slot for corner joint

GOLD 850 S
7 GOLD 650 S.T.

Foro aggancio squadretta

Hole for corner-joint
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iy I&*ﬂ]ﬁ}mgy

Sistema - Systems

@Dgolc

450TT - 502 HC

IHNDIMVEST

CARATTERISTICHE TECNICHE
clindio diam. ol 135 mm

Sorma Lk alol 23 i
privsakong di esanciog i BAR

ferza Eg. 8]
CONSUIMG B pas cicho

nonmal o J=8

T Hg 11
Ingesenibig 230 = 250 x b 180

Codice - Code ZPX14448

(43

1P CEM P AFCnAmTD i | valasia)

Packing ciied s Wil hacked v )

L frunzonalices & cxredsts di manuale
UESG manuiBanzong @ calniogo noamis
Tha pancivmg macheme is compisie of
oparadion manual, and EDENE GO

TECHNICAL SPECIFICATIONS
Cydinder 125 mm.  (inf)

ot T 23 mim

Working pressun & Bar

A i Kg 00

i OB J.aﬁqk-'l s ke
WA Kg 11

O il lirmaisiiianv W) 20 1 TG

Foro aggancio e asola
tiraggio squadretta

Hole and siot for corner joint

STAZIONE N° 1
STATION one

Foro aggancio squadretta GOLD450TT
GOLD 502 HC
Hole for comer joint
Foro per squadretta a spinare
Hole for broaching corner joint
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B INDINVEST Codice - Code ZPX14401
BFA. :

Sistema - Systems
Th

PLATHINA 60 — 60 FLAT
PLATHINA 69 — 69 FLAT

PLATHINA 75 e e

La poruonstrion & comedatn o manuaks
US0 Marusnzions & CARDgD roambl

Tha porsching maching i comyeds of

Arcesmsora - ACCOREONES IMDINVEST | OB ML, 80T SPanEs cHalogue
CARATTERISTICHE TECHICHE TECHMNICAL SPECIFICATIONS
Clirdnd gam. 200 mm
GOMmA ullle stalo o 20 mﬂﬂm 20 mm
prowsions di 08 ez 6 RaR [ e 5 BAE
forzs ... Eg 174D I 1740
CONSANTID i e Ceohy A coasamplng ... 580 BT pev cycia
normal §rg Kg :’5;5 g :r;.t? a7
[
Ingaibi WA A0 b AT Crpral dimerason x 270 xh 37D
STAZIONE N° 1
STATION one
Fori per squadretta a spinare PLATHINA 60 — 60 FLAT
PLATHINA 69 — 69 FLAT
Holes for broaching corner PLATHINA 75
joint

STAZIONE N° 2

STATION two
Fori per squadretta a spinare
PLATHINA 60
; PLATHINA 69
Holes for broaching corner PLATHINA 75

Joint
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Sistema - Systems

@2g0ld_,

600 HC- HCE

| ACTIREDH - ACCREEOTS IHDINVEST

CARATTERISTICHE TECMICHE

Com

FAlmane Wncherney

Codice - Code ZPX14449

limialic compenso azsmamanio inciuso {valvola)
Paciing mnciodhad drve und inplsdod fuisiva)

Tho

La punrshialmon & corrscisls di saniake
LA MANUINESNA & Cal ek ncamis

maching is complole of

Cxpinrilion maniml, g Spdiems Caloiooue

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Foro aggancio squadretta

Hole for corner joint

ciindra diam. int 135 mm ;
; Oylindar 138 mm.  (ind)
ciorsa ubln sieko %3 miE pastony sboka 23 mm
POl 3 (5 @C1R 0 BAR wOrkifng pressure ... 6 BAR
forza ..o Kg. 900 POWEF ...c.oovvaarreenene. Kg. 900
consumo aria per ciclo air consumption .. 3,88 N/ per cycle
normal litro ................... K ?188 weight Kg. 11
Doaoa M- " Ka .
Fgombro 230gx 250 x h 180 Overall dimension ...... 230 x 250 x h 180
STAZIONE N° 1 1
STATION one
Foro aggancio e asola
tiraggio squadretta
Hole and slot for corner joint
GOLD 600 HC - HCE 2

=
o
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EASY

=

———

06 INDIINVIEST

PUNZONATRICE PNEUMATICA PORTATILE

HANDLY PUNCHING MACHINE

LISTINO PREZZI — PRICE LIST 03/2012

CODICE/CODE DESCRIZIONE 4 TEM A o
ZPX14901 ALPHA 445 FORO @ 10,5 mm
ZPX14928 PERSIANA GOLD 400 FORO @ 11,5 mm
/P X14932 GOLD 400 FORO @ 10,5 mm
ZPX14941 PERSIANA WING 40 FORO @ 10,5 mm
ZPX14958 GOLD 450TT — 502HC FORO @ 8,0 mm

MATRICI DI RICAMBIO
MMX42941 ALPHA 445 FORO @ 10,5 mm
MMX43972 PERSIANA GOLD 400 FORO @ 11,5 mm
MMX44776 GOLD 400 FORO @ 10,5 mm
MMX45327 GOLD 450TT — 502HC FORO @ 8,0 mm

PUNZONI DI RICAMBIO
MPX43014 PUNZONE FORO @ 10,5 mm

MPX45882

GOLD 450TT — 502HC FORO @ 8,0 mm
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CANNOTTO PORTAFRESE/CUTTERS SLEEVE

CODICE/CODE

PER INTESTATRICI COMALL/FOR COMALL END-MILLING MACHINES
ZEX17147

V) I.) )

per intestatrici SILVER LINE

EASY CLAMP
KIT INTESTATURA FERMAVETRI / MILLING ROUND EDGED GLAZING BEADS

CODICE/CODE

ZEX17210

GRUPPI FRESE PER FERMAVETRO

CODICE/CODE SERIE LAVORAZIONE

FDX30353 Gold Intestatura Fermavetro
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wranar Ay

GRUPPI FRESE — MILLING CUTTERS GROUPS

0s [INDINVIEST

CODICE/CODE SERIE LAVORAZIONE
FDX30249 Gold 600 Intestatura fasce e zoccoli
FDX30251 Gold 650S — 650ST Intestatura fasce vetro infilare
FDX30252 Gold 650S — 650ST Intestatura fasce con fermavetro
FDX30248 Gold 500 Intestatura fasce e zoccoli
FDX30247 Gold 400 Intestatura fasce e zoccoli
FDX30237 Gold 490 Intestatura fasce e zoccoli rif. GF 4¢
FDX30338 Gold 450 — 450TT Intestatura fascie e zoccoli
FDX30250 Gold 400 — 500 — 600 Intestatura
FDX30191 Alpha Blitz Intestatura
FDX30699 Gold 400 Intestatura persiana Naco
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ABITHAL - Indice punzonatrici
Punching machines contents

= ALITHAL

Codice/code DESCRIZIONE 4TEM Pagina/page
7PX 14270 ﬁ;sgrna;;?ir;n—quger — Cristal — Eclipse — Wood 8-9
ZPX1441L  Grean Open - Keeper . Eco Keeper 10
ZPX14416 Eco Keeper 62/72 — 72/82 11

EASY — PUNZONATRICI PORTATILI 12
GRUPPI FRESA 13
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Codice - Code ZPX14270

| Imballo compreso azionamanto incluso (podakena)
| Packing inciuced crfvs Ll ncfooed [pacad]

L punzanabice & comscists of manises

L P BnEang & Calalsgo Al

Thir penciang rmachine s compdels of

TN AN, and Sare CkROgUE

= AEBITHAL

Sistema - Systems

Keeper 53/60 - Keeper 61/68
Euro Keeper 45 - Keeper Porte
Euro Wood - Euro Wood TT
Green - Euro 40 - Open
Eclipse - Cristal

|_ Accaasani - Accessonas Ghasse - LM, - Save |

CARATTERISTICHE TECHMCAL SPECIFICATIONS
ot D - cpnder 00
preasionn & gsomima . B BAR e St
orta Mg 1740 WOrRing DS LT fi Bﬂﬁm
mﬂyﬂgamrm 2 ﬂ:;;ﬂﬂ'rﬂm ?qu'.fg:;ﬂu
peso Kg 69
I i 380 % 3705 b 615 , Ovevad cimpnsion 3{?r2?|:.'::nd-lﬁ
STAZIONE N*1
STATION one | | li
Fori e asola per maniglia Keeper 53/60 ' I :‘1
(interasse fori 104 - 130 mm.) Keeper 61/68 ! ! 3
Euro Keeper 45 | |
Holes and slot for handle Euro 40
( hole center distance 104 - 130 mm. ) Cristal ! ot = | b
Green . | t
STAZIONE N°2 \i
STATION two
Asportazione alette per Keeper 53/60 r ] (4
passaggio astina Keeper 61/68 ;
Euro Keeper 45 "
Removal of tounges for Euro 40 T
rod passage Cristal
Green
STAZIONE N°3 ) 3
STATION three C\\Q Q\
Keeper 53/60
Keeper 61/68 4
. . ) Euro Keeper 45
Fori e taglio astina pr. 20788 Keeper Pgrte x 29y N
Euro Wood
Holes and cut of
. Euro Wood TT
closing rod pr. 20788 Green 5
Euro 40 \ ) ‘\&
Open
Eclipse %
Cristal

RACCOLTA PUNZONATRICI  03/2012



Codice - Code ZPX14270

~J

STAZIONE N°4
STATION four

Keeper 53/60
Keeper 61/68
Euro Keeper 45
Euro 40

Cristal - Green
Eclipse - Open
Euro Wood
Euro Wood TT

Asola scarico acqua

Slot for water drain

(a5}

STAZIONE N°5
STATION five

Keeper 53/60
Keeper 61/68
Euro 40
Green

Asola scarico condensa

Hole for condesate discharge

w

10

11

STAZIONE N° 6
STATION six

Euro Wood TT

Keeper 53/60
Euro 40
Green

Foro aggancio e asola
tiraggio squadretta

Hole and slot for corner joint

Foro aggancio squadretta

Hole for corner joint

Foro per cavallotto

Hole for cros connector

Stazione N°7
Station seven

Keeper 53/60
Keeper 61/68
Euro Keeper 45
Keeper Porte
Euro Wood
Euro Wood TT
Green

Euro 40

Open

Eclipse

Cristal

Foro aggancio e asola
tiraggio squadretta

Hole and slot for corner joint

Foro aggancio squadretta

Hole for corner joint

Foro per squadretta a spinare

Hole for broaching corner joint
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Codice - Code ZPX14411

Packing incuded deve uni includod (vabma)

mbalio compr eso arcnmmaniy inchsn (wakbola)

La puneonalron & compdata e manualo
UGS manulenEong @ calnlogo neambl
Thas pisrsciing rrschana: i Cosm plads of
capRiabce manial, ang Spanes caboikggues

CARATTERISTICHE TECHICHE
circkn diam. est 220 mm. - el 300 mm

e Uhe slisn 2
i 1 SRR & BAR
oz Kg. a0
COMTETD BIA par (GO

el Ko ! Ta
plga Kig X8
Pgamibm Mﬂhlm L]

= ABITHAL

Sistema - Systems

Green - Open
Keeper

Euro Wood
Euro Keeper
Euro 40

Eco Keeper

ACCRELOn0 - Arceddnfies | Geasge - L M. - Saad

(€

TECHMICAL SPECIFICATIONS
Cylndes 220 mem. dia. fosd. i - 200 . (ink )

il Slrgins 20 e
WOkiNg pressos i BAR

[aa 0 l'l.-il 1740

Saf CEELE il TA KA pat epels
wenighl g

Chanral dimirmiice et 23500 h

STAZIONE N* 1

Foro per squadretta a spinare

Hole for broaching corner joint

J STATION one E ]
Asnla scafico BEquA Su ot [
SElal CaeTearE BT Oped Oipan |
| |
Slot for water drainage on Eﬁreop%ood i oY { I
european chamber Euro Keeper 'l { J
Euro 40
2
Asola scarico acqua su
telai serie Eco Keeper Eco Keeper 62/72
Eco Keeper 72/82
Slot for water drainage on oy
Eco Keeper chamber
3 STAZIONE N°2
Foro aggancio e asola STATION two e{ B
tiraggio squadretta =T
[
Hole and slot for corner joint T —
Green
4 Open
Keeper bl A
Foro aggancio squadretta Euro Wood o)
Euro Keeper I
Hole for corner joint Euro40 | 7 = —
Eco Keeper 62/72
Eco Keeper 72/82
5
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Codice - Code ZPX14416

£,

| N M S . ipedabara)
| Packing included drive ol inclugid (pedal]

L purEcasics & Comsdats o mahuals
s manubesnr e @ Calalogo ncambl
Tha paanghing meching & oomphsta of
aparalon manual and spares cafolopus

"= AEITHAL

Sistema - Systems

Eco Keeper 62/72
Eco Keeper 72/82

Accossono - Accessones | Glesse - LM - Savip !

CARATTERISTICHE TECMICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS
glindro dam. 200 mm F——
cornd ubie slel 20 mm El.n'm .ﬂ'ﬂf"m 2 mm
RSt O BSeMCinG 6 BAR working proasLe & BAR
forzn kg 1740 Do r:"-ﬁ!l
COPRLIT A el CaCl priphai—— p.:l:a:”
recurrial Mo - ;]4 ——— worght o L Ig
pasa
1 b +aa;ﬂa|1-mn Orirall dimansios AR ATl sl B
STAZIONE N*1 1
STATION ane L |
Foro per sguadretis a
. spinane [ avvilar
! ] Eco Keeper 62/72
g Eco Keeper 72/82 Hole for broaching comner
joint / screw
STAZIONE N°2 2
STATION two
Foro per squadretta a spinare
EE—— diam. 3,5 su camera esterna
Eco Keeper 62/72
z Eco Keeper 72/82 Diam. 3,5 hole for broaching
corner joint (external chamber)
STAZIONE N°3 3
STATION three
T3 e Eco Keeper 62/72 Foro per fissaggio cavallotto
- —— Eco Keeper 72/82 -
2 Hole for cross-connector fixing
i e g |
STAZIONE N°4 4
r STATION four
| .
U E‘] Eco Keeper 62/72 Asola per scarico acqua
L Eco Keeper 72/82 Sloto for water drain

RACCOLTA PUNZONATRICI  03/2012
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CANNOTTO PORTAFRESE/CUTTERS SLEEVE

CODICE/CODE

PER INTESTATRICI COMALL/FOR COMALL END-MILLING MACHINES
ZEX17147

V) IN—.) )
ZEX17710

per intestatrici SILVER LINE

EASY CLAMP
KIT INTESTATURA FERMAVETRI / MILLING ROUND EDGED GLAZING BEADS

CODICE/CODE

ZEX17210

GRUPPI FRESE PER FERMAVETRO

CODICE/CODE SERIE LAVORAZIONE

FDX30342 Green - Keeper Intestatura Fermavetro

* prezzo comprensivo di cannotto

RACCOLTA PUNZONATRICI  03/2012 12
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GRUPPI FRESE — MILLING CUTTERS GROUPS

SARTHAL

CODICE/CODE SERIE LAVORAZIONE
FDX30277 Green Intestatura
FDX30278 K eeper 53 Intestatura
FDX30281 Point Intestatura prof. 21406
FDX30283 Runner 61-90 Intestatura fascia prof. 21038

RACCOLTA PUNZONATRICI
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ALL.CO - Indice punzonatrici
Punching machines contents

#a

all.co

Codice/code DESCRIZIONE 4TEM Pagina/page
all.co 5 - P4 — export 45/45TT — export 50/50TT — export 51TT —
68TT — all.co sicurblin 65/90 - all.co wood — woodT — Kwood — 16 -17 -18
ZPX14431 KwoodT — K wood ALU 12 — epocal — epocal 2002
ALLCO.TEC 72tt — 80 tt — K40
ZHX17206 Kit Optional (lavorazione scarico condensa — esterna ed interna)
ZHX17215 Kit Optional (lavorazione squadretta a spinare D=3,5 su camera esterna)
Kit Optional
ZHX17207 (lavorazione asola drenaggio a filo dentino e filo camera su all.co 5)
ZPX14467 all.co Wood — K Wood (lavorazioni complete) 19-20
Kit Optional
ZHX17207 (lavorazione asola drenaggio a filo dentino e filo camera su all.co 5)
ZPX14159 Export 60s — triall.co 65-65tt-90-90tt-all.co Wood s 21-22
Kit Optional (lavorazione vaschetta di trasporto)
ZHX17103 Il kit deve essere ordinato congiuntamente alla punzonatrice
ZPX14160 triall.co 65-65tt-90-90tt-all.co Wood s — export 60/s 23-24
ZHX17078 Kit Optional (lavorazione squadretta su triall.co taglio termico)
7PX14362 triall.co 65-65tt-90-90tt-all.co Wood s — export 60/s (lavorazioni o5 _ 96 27
complete)
Kit Optional (lavorazione vaschetta triall.co)
ZHX17133 Il kit deve essere ordinato congiuntamente alla punzonatrice
all.co P4-5-5S-5STT-export 40-50-all.co uno
ZPX14006 (lavorazione squadrette) e
ZPX14058 all.co rail (balconi) (lavorazioni complete) 29
EASY — PUNZONATRICI PORTATILI 30
GRUPPI FRESA 31-32

RACCOLTA PUNZONATRICI
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[ A

Codice - Code ZPX14431

Co

Sistema - Systems

all.co 5-P4
export 45/45TT - export 50/50TT
export 51TT - export 68TT
all.co sicurblin 65/90
all.co wood - woodT
kwood - kwoodT - kwood ALU12
| epocal - epocal 2002

Imballo compenss azcnamanta incluso (pedaiera)

Puacieirng eiintinet ciri wnil mciudd (ool pedd ALLCO.TEC 7T2TT -ALLCO.TEC 80 TT
L& punsonaitics & comedsls di manuals K40
m marcAonoong o catalogo ru:arrg
RACHN B ORI i Ol
Ofsvation manusal, ard andred callogiLe Accessdio - Accessones [ Giesse - LM - COMUNELLD |
CARATTERISTICHE TECHICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS
T el v E o250 s
e W B BAR pishon s 0 20 mm
E::‘ﬂ"'ﬂ b - et P eI 6 BAR
b e Fare [ A . Kg N3
norral §lra 253 L J “;.;w“ o T oot e
psa E.'F; ué?gmn& Chvmesl Shmonsion BTy T16x h 435
STAZIONE N* 1 | 1
STATION one : -,
. - . |
Fori e asola per maniglia all.co §S - P4 '
( € i export 45 - 45TT !
( interasse fori 104 - 130 mm. export 50 - 50TT i
Holes and slot for handle export S1TT - 68TT !
( hole center distance 104 - 130 mm. ) slcurblin 65/90 I
ALLCO.TECT72tt [ N S—
ALLCO.TEC 80 tt ! '
K40 '
STAZIONE N° 2 2
Asportazione alette per I‘ISTA:;O'\;“ two f
H 1 all.co -
passaggio astina export 45 - 45TT
Removal of tounges for export 50 - S0TT
export 51TT - 68TT
rod passage sicurblin 65
ALLCO.TECT72tt
ALLCO.TEC 80 tt
K40
STAZIONE N° 3 3
STATION three
| B——— —
all.co 55 - P4
. . export 45 - 45TT
E_on susastma export 50 - 50TT 4
lam. omm export 51TT - 68TT
sicurblin 65/90 i — =
go"a?s on rod ALLCO.TEC 72 tt
- omm ALLCO.TEC 80 tt
K40
5
(Profilo VZ1807) E — P
Ly f—
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Codice - Code ZPX14431

STAZIONE N° 4

STATION four
all.co P4 sormonto
epocal 2002
export 45 - 45TT
export 50 - 50TT
export 51TT - 68TT
all.co wood -wood T
kwood - kwoodT
kwood ALU12
ALLCO.TEC 72tt
ALLCO.TEC 80tt
K40

Asola scarico acqua a
filo camera

Slot for water drainage in line
whit chamber

STAZIONE N° 5
STATION five

all.co P4

all.co 5

epocal - epocal 2002
export 45 - 45TT
export 50 - 50TT
export 51TT - 68TT

all.co wood -wood T
K wood - K woodT

K wood ALU 12
ALLCO.TEC 72tt
ALLCO.TEC 80tt
K40

all.co P4 Sormonto
all.co 5 Sormonto
export 50

all.co P4 Sormonto
all.co 5 Sormonto
export 50TT
export 51TT - 68TT

Foro aggancio e asola
tiraggio squadretta

Hole and slot for corner joint

Foro aggancio squadretta

Hole for corner joint

Foro per squadretta a spinare D=8

Diam. 8 hole for broaching corner joint

Foro per fissaggio cavallotto

Hole for cross-connector fixing

RACCOLTA PUNZONATRICI
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Blirraniur bnchiiry

Kit Optional - Kit en option ZHX17206

STAZIONE N° 6
STATION six

export 45TT
export 50TT
export 51TT

Slot for condensate discharge export 68TT

; ALLCO.TEC 72 tt
(external and internal) ALLCO.TEG 80 tt

Asola scarico condensa
(esterna ed interna)

Kit Optional - Kit en option ZHX17215

STAZIONE N °7
STATION seven

Foro per squadretta a spinare diam. export 45TT
3,5 su camera esterna export 50TT
export 51TT
Diam. 3,5 hole for broaching corner export 68TT

joint (external chamber) ALLCO.TEC 72 tt
ALLCO.TEC 80 tt

| kit optional ZHX17206 e ZHX17215 devono essere ordinati congiuntamente
alla punzonatrice

Kit Optional - Kit en option ZHX17207

STAZIONE N°4
STATION four
all.co P4 sormonto
all.co 5

) . . epocal 2002
Asola scarico acqua a filo dentino export 45 - 45TT

export 50 - 51TT

Slot for water drain in line with tooth all.co woodT
kwood - kwoodt
kwoodt alu 12
K40

ALLCO.TEC 72tt - 80tt

Asola scarico acqua a filo camera

all.co 5 Sormonto
all.co 5 porte

Slot for water drain in line with chamber

RACCOLTA PUNZONATRICI  03/2012 18
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FAlmane Wncherney

[ A

ﬁ1“-::«:!:

Sistema - Systems

all.co Wood
K wood

Aoorssoio - Accessoses  alloo

Codice - Code ZPX14467

il |
"

| imall comprasa pZsSnRmant i [odalra)
Packing

racldad dive wnil indiuded [Tood poda?

| Lo punzonatrics & cormedain di manoaks

US D manulnnzsng & calaogo rcasmbl
T prancinimg Mieiaed o8 compins of
Oparalinn manul, and SpaDs cologus

CARATTERISTICHE TECKHICHE
ciimdro diam. esl 200 mm. - inl 184 mm

TECHMICAL SPECIFICATIONS

Corsa wulin sigk a0 mm [ | C]-humﬂilmm . """r';;,m" ke
peafe " [ ]
F;ﬁz.wﬂmﬁ HE EEE:. | [ ST LR T E-E-i;;ﬂ
u 1 T .
“mﬂ“"’n:mﬁ"‘w' kS a8 | (I8 CEMA LT 03 Tﬂ;wcrﬂn
e 5 I— Chvarvall rmsianide 298 % 260 x 1 340
L
STAZIONE N* 1
g‘l STATION one . . .
Foro aggancio e asola tiraggio
squadretta
Hole and slot for corner joint
2
Foro aggancio squadretta
Hole for corner joint
all.co Wood
3 all.co Wood T
K wood
Foro aggancio e asola tiraggio
squadretta
Hole and slot for corner joint
4
Foro aggancio squadretta
Hole for corner joint
5 STAZIONE N° 2 )
STATION two Asola scarico acqua a filo
guarnizione
all.co Wood Slot f ter drain In i
ot for water drain in line
K wood whit gasket

RACCOLTA PUNZONATRICI  03/2012
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Kit Optional - Kit en option ZHX17207

STAZIONE N°3
STATION three

all.co P4 sormonto
all.co 5
epocal 2002
Asola scarico acqua a filo dentino export 45 - 45TT
export 50 - 51TT
Slot for water drain in line with tooth all.co woodT
kwood - kwoodt
kwoodt alu 12
K40
ALLCO.TEC 72tt - 80tt

Asola scarico acqua a filo camera

all.co 5 Sormonto
all.co 5 porte

Slot for water drain in line with chamber

RACCOLTA PUNZONATRICI  03/2012 20
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Codice - Code ZPX14159

%
=||-=n

Sistema - Systems

export60 /s
| Triall.co 65-65tt-90-90tt
aching Ivcded o Wt e Boch podel | All.co wood s

LS e & CALAISGE ficamb
Tha punching maciing & complte of

DA A, A SIS O i Il Acomssono - Aocessories ;. Ghosse - LW, - Comumellp _|
CARATTERISTICHE TECHICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS
mﬂﬂm.;ﬂ ?Wml;}mﬂ*m'ﬂ =iy Cytinder 200 mm. dia. foaf.) - T84 mm. find )
presssions ol asasTino B BAR m LS LTE ?ﬂm
s Ky, 1600 P 7 Kg 1600
muﬁm‘:u;ﬂu [ ] ; .urml:_ﬁ_unpﬁm E'_ﬁ_fﬁ'lf;f{jcﬂ
pasO Kp 45 Chnral gimrension ED\E‘II‘E‘IM 330
Ingombng x 300 x h X330 |
STAZIONE N* 1 1
STATION one e

Foro aggancio e asola S—
tiraggio squadretta su anta fr—————— 5 =
Hole and slot for corner-joint ;

2
L
Foro aggancio squadretta -
B B o=
Hole for corner-joint export 60 / S -
triall.co 65 - 90
all.co wood s 3
Foro aggancio e asola & =
tiraggio squadretta su telaio . %
Hole and slot for corner-joint é\
4

Foro aggancio squadretta ; ;; \ i =
Hole for corner-joint é\
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Codice - Code ZPX14159
4] STAZIOME N* 2
STATION wo
Ascla o foro per tappo
lﬂ; k¢ pasSaggio Dinafid
= - —
3 5, o export 60/ 5
- pa Slod and hoke for rad plog
6 STAZIONE N* 3
I : STATION throo
= ¥ £
K L
o L A Azolp scarico AcquER
":F.'_rrr [ [ — - I!'I.Pﬂl"ﬁ'ufs
— ] — """;ﬁ“ - G50 Siot for waler drain
) 5
all.co wood 5

Kit Optional - Kit en option ZHX17103

STAZIONE N° 4
STATION four

Asola per maniglia

export 60/S

Slot for handle

Il kit optional deve essere ordinato congiuntamente alla punzonatrice

RACCOLTA PUNZONATRICI
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Codice - Code ZPX14160 ﬁ

ﬂ“.co

Sistema - Systems

triall.co 65-65tt
triall.co 90-90tt
Imballo compraso azionamanto incluso (padaliara) a I I L] c 0 w 0 0 d 5

Packing included drive unil inciuded {fool padal)

La punzanalrice @ carredata di manuala export GOIS

usd manulanzions & calalgo ricambi.
The pundhing maching iz complate of

aperafion manual, and spares calolpgus. Mccessono - Accessones  Giesse - LM Savio - COMUNELLO |

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

cilindro diam. as1. 200 mm. - inl 184 mm. ) ’ )

carsa ulile stalo ... 30 mm. ':}"';mdeiﬁﬂm' dis. [axl'.j}biﬂ mm. {int.)

) : e piston sroke . mam.

prassiona di esancizio .. § BAR warking pressurs T F BAR

farza ... s e Kg. 1600 DOWEE e Kg. 1600

cansuma aria par cic air consumplion ... 9.3 NI per cyole

narmal fitra 9,3 weight Kg. 68

PESO ........... T Ky, 68 - — .

ingambra ... 650 250 xh 330 Overall dmension ... 650x 250x h 330
STAZIOMEN®1 1
STATION one

Foro aggancio e asola

tiraggio sguadretta su anta e telaio triall.co G5
triall.co 90

.. all.co wood 5
Hole and slot for corne r-joint exportBlis 2

STAZIONE N°2 3
STATION two ——

Asola scarico acgua triall.co 65- GOtt
triall.co 90-90tt
Siot for water drain all.co wood s
export G0/s
STAZIOME N° 3 4
STATION three

Asola e foro per tappo passaggio

binario triall.co 65-65tt . \
triall.co 90-90tt
Siot and hole for rail plug ar|||‘:;oc:ood 5 !
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Codice - Code ZPX14160

0 T

STAZIONE N° 4
STATION four

export 60/ S

Asola e foro per tappo
passaggio binario

Slot and hole for rail plug

Kit Optional - Kit en option ZHX17078

STAZIONE N° 5
STATION five

triall.co 65TT
triall.co 90TT

Foro aggancio e asola passaggio chiave
squadretta su ante T.T.

Hole and slot for corner joint
on T.T. wings

Asola aggancio squadretta su ante T.T.

Slot for corner joint on T.T. wings

Il kit optional deve essere ordinato congiuntamente alla punzonatrice
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Codice - Code ZPX14362

=

|-
B

all.co

Sistema - Systems

export 60 /s

Imbalio compresos aronameso induss | pedalien)
Packng included drive ol incladad’ (Tool pedal

Triall.co 65-65tt-90-90tt
All.co wood s

La pungonafrice & comedaly & maraale
el imanulreions & catalogs noambi
The pumching machoe & complete of
oporaton manca, and spanes oo fologuse

| BCESS000 - ACoassanes Giasse - LM

CARATTERISTICHE TECHNICHE
clindrn diam. est 212 mm - ink 200 fmm

TECHMICAL SPECIFICATIONS

Cyfinder 2172 mm. dia. jeat.) - 200 mem. fint )
rp:':ﬂ:muu :;D E.TH. Ao o 20 mm
A Kg 174 mﬂ i Ericp- 1740
el r“:" et ':"j':' T4 mr mrrl::.muaun i".;ﬂ:ﬂ oo
ool P e S Overal dimimation 410 % 580 x b 340
SETAZIOMNE W™ 1
STATION one —
Foro aggancio e asola SE—
tiraggio squadretta su anta  — L T
Hole and slot for corner-joint //!g
Foro aggancio squadretta =5 -
;] =
Hole for corner-joint export 60 / S /%/5

Foro aggancio e asola
tiraggio squadretta su telaio

Hole and slot for corner-joint

Foro aggancio squadretta

Hole for corner-joint

triall.co 65 - 90

all.cowood s

RACCOLTA PUNZONATRICI  03/2012
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Codice - Code ZPX14362
5 STAZIONE N° 2
STATION hwo
Azoln e form per @ppo
pasSagEen binaria
spaiia Shof and hoker for rad plug
. g
Azola @ foro per LAppo pASSAGEHO
5013
trinllco 65-651
triall.co 90-008 Sial and hode for rail plog
allco wood 5
T STAZIONE N°* 4
STATION Four
export 60 / 5 Asols Scaricn Scqus
trinll.co 65-651 ;
triall.co 90-901 ot for wate: cra
allco wood s
8 STAZIONE N* §
STATMON  Five
Foro agganco & asola passaggio chiave
squadialin su ante T
Hiole and skol for comer joinl
o T.T. wings
triall.co G5TT
triall.co 90TT
9
Y Asola nogantcio squadretts su ante T.T.
Siat for comer joind on T.T, wings
10 | STAZIONE N* 6
ETATION ik
! , Asola per maniglia
e oxport 80/ 5 g
Sicd fewr hanale
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Kit Optional - Kit en option ZHX17133

STAZIONE N° 7
STATION seven

Asola per maniglia

triall.co 65- 60tt
triall.co 90-90tt Slot for handle

Il kit vaschetta deve essere ordinato congiuntamente alla punzonatrice
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Sistema - Systems

all.co P4
all.co 5

export 50
export 40

e e s e e = s

R Cap R H - Ao STy

(Hosse - L. M, - COMUNELLD |
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Codice - Code ZPX14006

[ imbaiic GOMpress anonemerin induso (vabvols)
Facking imcluded v st imciaded (vl

[ La purzcnalncs & cormdata & manuake

LD PR i CMAKYS HeRmb
Tha prrsching maching (5 cowmpdads of
OpETTIS0T T, Bnd Spanes Cafniogue.

CARATTERISTICHE TECHICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS
Llrﬂ'll:l‘ﬂu.mﬂ 112 m?-.;l:rl.“l (M) vy o ;’;::,-:;-:?1: v, o, (o ) - LI,':I;'::-IIM it )
présaiona di essnciso 6 BAR Wi (e ssL & BAR
iz a kg o0 T T00
CONSUMG anka per ciclo B £ OO ,1-;1?1«! HF S
DN el e &
.Inannn-ru- BAE % Aa0 w250 Chrll Qi 245 X 240 x e 220
] 1 | STAZAONE N* 1
L %Jk STATION one Foro aggancio e asola
N tiraggio squadretta
= Hole and slot for corner joint
0
2 all.co P4
. all.co 5/ 58 ;
J, export 50 Foro aggancio squadretta
export 40 i
5 aII.F::o UNO Hole for corner joint
3 Foro per fissaggio cavallotto
Hole for cross-connector fixing
CAMERA INT.
PROFILO GIESSE MONTICELLI COMUNELLO
24 mm. 0351 0446 - 0404 - 0441 - 0443 - 0444 1172 - 1160 - 1167
28 mm. 0394 - 0411 - 0453 - 0452 - 0450 - 0454 | 1121 - 1118
0401 - 0402 - 0403 - 0421 - 0360 - 0451 | 1190 - 1130 - 1148 - 1110
36 mm. 0356 0400 - 0361 - 0406 - 0478 - 0420 - 0405
0449 - 0407 1111 - 1108 - 1107 - 1112
0350 - - -
41 mm. 0340 0432 - 0475 - 0486 1103 - 1170
46 mm. 0336 0488 - 0389 1190
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Codice - Code ZPX14058

| Imbalio comeenso. azonamank o s [pedalsm)

| Packing incuded dive il Rcioded (ool pecel

Lo punzonairces & comsdats di manisss
S0 marnARNTIonT o catalogo noamid
The ponching machins & compdane of

=

allco

Sistema - Systems

— 1 L@
|

&3l.corai

Opsralion manud, v Spdred ca lnkogue. ASTEESOMRD - Ao forio £ COMPAS
CARATTERISTICHE TECHICHE TECHMICAL SPECIFICATIONS
IS SULSN, S A i, - et —t—y Cplinder 200 mm. dia faxt ) - 184 mm. fint )
DOvEa froperitrieny B BAR Py shvodogr 5 30 mm
Ror -, Kg. 1800 Mg PO e O
CONBUME Bl por cicle j;:rwnr | 9; H
ROEAAl RS K %g — weight .....ccoooeiviiiiiin 'Kg. -]
ﬁ%?mﬁr&w a0k 250 x h 300 Overall dimension ...... 380 x 250 x h 300
STAZIONE N° 1
STATION one
Asola per passaggio barre verticali % % \
Slot for vertical bars passage all.co rail f /
STAZIONE N° 2
STATION two
o
L~
Fori per passaggio barre verticali all.co rail
Holes for assembling vertical bars
A ) \
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PUNZONATRICE PNEUMATICA PORTATILE
HANDLY PUNCHING MACHINE

LISTINO PREZZI — PRICE LIST 03/2012

CODICE/CODE DESCRIZIONE —TEM A o
ZPX14901 ALL.CO5 FORO @ 10,5 mm
ZPX14902| ALL.CO1SCURETTO camera 22x11] FORO @ 10,5 mm
ZPX14903 EXPORT 60 S FORO @ 10,5 mm
ZPX14908 P4 Sormonto FORO @ 10,5 mm
ZPX14942 EXPORT 45TT - 51TT - 68TT FORO @ 10,5 mm

MATRICI DI RICAMBIO
MMX42941 ALL.CO 5 FORO @ 10,5 mm
MMX42942| ALL.CO 1 SCURETTO camera 22x11 FORO & 10,5 mm
MMX42943 EXPORT 60 S FORO @ 10,5 mm
MMX42951 P4 Sormonto FORO @ 10,5 mm
MMX40573 EXPORT 45TT - 51TT - 68TT FORO @ 10,5 mm

PUNZONI DI RICAMBIO
MPX44860 ALL.CO 1 SCURETTO FORO @ 10,5 mm

MPX43014

ALL.CO 5-EXPORT 60S-P4

FORO @ 10,5 mm

RACCOLTA PUNZONATRICI
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CANNOTTO PORTAFRESE/CUTTERS SLEEVE

CODICE/CODE

PER INTESTATRICI COMALL/FOR COMALL END-MILLING MACHINES
ZEX17147

V) I.) )

per intestatrici SILVER LINE

EASY CLAMP
KIT INTESTATURA FERMAVETRI / MILLING ROUND EDGED GLAZING BEADS

CODICE/CODE

ZEX17210

GRUPPI FRESE PER FERMAVETRO

CODICE/CODE SERIE LAVORAZIONE

FDX30325 All.co 5 — Export 50 Intestatura Fermavetro

RACCOLTA PUNZONATRICI  03/2012 31
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GRUPPI FRESE — MILLING CUTTERS GROUPS

==
allco

CODICE/CODE SERIE LAVORAZIONE
FDX30154 All.co 5 Intestatura VZl:SngS—VZ 1562- VZ
FDX30155 All.co 5TT Intestatura
FDX30160 All.co sicurblin Intestatura
FDX30161 All.co P4 Intestatura VZ 608
FDX30163 export 45 TT Intestatura fasce fisse
FDX30164 export 50 Intestatura VZ 5103-VZ 5134
FDX30165 export 50 Intestatura VZ 5100-VZ 5130
FDX30166 export 50 TT Intestatura VZ 50152-VZ 50660
FDX30167 export 50 TT Intestatura VZ 55455
FDX30168 all.co WOOD Intestatura prof. 4204
FDX30170 all.co WOOD Intestétura pr(?f. 42-05

rotazione antiorario
FDX30311 lls0 VGG IntestatL-Jra prof. f1205

rotazione orario

FDX30396 export 45 Intestatura
FDX30553 all.co P4 vetro infilare arrotondato
FDX30555 all.co 5 WOOD Intestatura anta mobile
FDX30556 all.co 5 WOOD Intestatura telaio fisso
FDX30677 export 68 TT Intestatura fasce e zoccoli
FDX30688 all.co K WOOD W85

RACCOLTA PUNZONATRICI  03/2012
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ALLU SISTEMI - Indice punzonatrici
Punching machines contents

4 ALLU

rwin :Sistemi

systems

Codice/code DESCRIZIONE 4TEM Pagina/page

ZPX14410/B RX600—RX 700 — RX 450 36 -37-38

Kit optional
ZHX17200 (lavorazione squadretta a spinare su camera esterna)

Kit optional
ZHX17195 (lavorazione scarico condensa)

Kit optional
ZHX17209 (lavorazione scarico acqua e cavallotto RX 450)

ZPX14417/B RX600— RX 700 — CX 600 — CX 700 — WX710 — RX 450 =2l
Kit optional
ZHX17210 (lavorazione scarico acqua RX 450)
GRUPPI FRESA 41
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Codice - Code ZPX14410/B r
i

ALLU

Sistemi

mr*mrzic

Twin
Sﬁtﬂmﬂ-

Sistema - Systems

RX 600

SR — RX 700
| e Anchaiad crivg it Fachtod o pody RX 450

La punionalics & corrmdaba di s b |

LH ETarLRBNTIONG 0 CRBOGE ACamit
Thst unefier) A Chine o Exutplide of

Oaralion marcdl, and spdanes crlologue Accessolio - Acopssores  Glesse - LM, - Comunolio

CARATTERISTICHE TECHICHE TECHMICAL SPECIFICATIONS
T L 200 ) Cyfiader 212 mm dia. fast ) - 200 me. fint )
reame sl s mem
i & BAR onkng
E-:H:‘m cscina Kg. 1740 P u mﬁw
COFALITI A par ciclg i agiend . 0.4 hal
Ryl ks 04 i S ] ”W:I ) ;;"' cyche
%m 5":1?:1 ;$DE h 361 CI A" '5#' kT
STAZIONE N* 1 :
ETATION ono 4 ' e
I 1 u
I I
. 0 1 I
Asola e fori per scarico acqua RX 600 ‘ ‘
Slot and holes for water drain RX700 b S
|_ 13 __| =
I 1
STAZIONE N° 2
STATION two
| |
Fori e asola per maniglia | ‘ )
. . _ 1 | LI
( interasse fori 104 - 130 mm. RX 600 ‘ ‘
Holes and slot for handle RX 700 , ‘
( hole center distance 104 - 130 mm. ) | e — ‘ J ‘:
f 1 -
STAZIONE N° 3 3
STATION three
I
Asportazione alette per r
assaggio astina )
P 99 RX 600 ' '
Removal of tounges for RX 700 | |
rod passage ' '
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4 STAZIONE N° 4
STATION four
5 Asola su astina
RX 600 (art. 2900151 - 2900221)
RX 700 Slot on rod
(art. 2900151 - 2900221)
6

STAZIONE N° §
STATION five

= Foro aggancio e asola
tiraggio squadretta

E Hole and slot for corner joint

7

8
RX 600 Foro aggancio squadretta
RX700 Hole for corner joint

9

Foro per fissaggio cavallotto

Hole for cross-connector fixing

Kit Optional - Kit en option ZHX17200

STAZIONE N° 6
STATION  six

Foro per squadretta a spinare
diam. 3 su camera esterna

Diam. 3 hole for broaching
corner joint (external chamber)
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Kit Optional - Kit en option ZHX17195

Stazione N°7
Station seven

Asola scarico condensa

Slot for water drainage

Il kit optional ZHX17195 deve essere ordinato congiuntamente alla punzonatrice

Kit Optional - Kit en option ZHX17209

Stazione N°1
Station one 12
: "
Asola e fori per scarico acqua F | _
) RX 450 I
Slot and holes for water drain T -
H
Stazione N°5 13
Station five
Foro per fissaggio cavallotto L H
RX 450 1L O

Hole for cross-connector fixing
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Codice - Code ZPX14417/B

Sistema - Systems

RX 600 - EK 700
ImWﬂmwrﬂMi Cx E‘nn’ - x ?uu
e WX 710- RX 450
LS MaANLberTonS &
oo M, spaves catsinge _‘ YT re—————T— T ——

CARATTERISTICHE TECHICHE TECHMNICAL SPECIFICATIONS
iy Smm. ek 3137 - ol 200 Coplirad
muullumhm D, nmﬁT hm'lmﬁm L
mﬂnﬂm & BAR wevking preasure .. 8 BAR
i mwﬂ“ﬂ 1740 PO v Mg 1740
nerenl B :;5 ::-ﬂ ..... g sl_-lmmm
pasd ... L 280 x h 360 Ohvevrad dienpnsion X 280 x5 h 380
STAZIONE N* 1
L |
Asola e fon per scarico acqua ﬁ;ﬁ i i
CX 600
Aol and holes for water drak
CX T | s gt
WX 710 [ S |
STAZIOME N* 2 2
STATION fwo

Foro par squadmiia 8 spnang |=|;|:

digm. 3 su camera eslema RX GO0 F= .

Diern, 3 hole for Cx 600 —

, F ol Broaching A :
CxX 700 L

ooumier joinl {extermnd chamnbe

STAZIONE N* 3
STATION three B
o : =
RX 600 ; :
A ex 600 dE '
Siot for walter dranage CX 700 L :
wro | o1 | :
al
I
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Kit Optional - Kit en option

ZHX17210

Stazione N°1
Station one

Asola e fori per scarico acqua

Slot and holes for water drain

RACCOLTA PUNZONATRICI  03/2012

40



Com

Abuminium hachinery
GRUPPI FRESE — MILLING CUTTERS GROUPS
5 -Sistemi
AR
CODICE/CODE SERIE LAVORAZIONE
FDX30722 CX 700 — CX 600 Intestatura
FDX30723 CX 600 Intestatura
FDX30724 RX 700 — RX 600 Intestatura
FDX30725 RX 600 Intestatura
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DOMAL - Indice punzonatrici
Punching machines contents

domsal

Codice/code

DESCRIZIONE A TEM

Pagina/page

ZPX14020

ZHX17014

ZHX17181

Domal 40 — Domal Stopper PG — 45/52 - 56/63
Domal Break PA 52 — PA 63 — PA 70S
(lavorazioni base)

Kit optional
(lavorazione squadrette per porte)

Kit optional
(lavorazione scarico acqua Domal Extrathermic 62)

44 — 45 - 46

ZPX14021

ZHX17014

ZHX17181

Domal Stopper PG — 45/52 - 56/63
Domal Break PA 52 — PA 63 — PA 70S
(lavorazioni base)

Kit optional
(lavorazione squadrette per porte)

Kit optional
(lavorazione scarico acqua Domal Extrathermic 62)

47 — 48 — 49

ZPX14026

Domal Stopper PG — Domal Break PA 52 — PA 63 — PA 70S

Domal Shops
(lavorazione squadrette per porte)

50-51

EASY — PUNZONATRICI PORTATILI

52

GRUPPI FRESA

53 -54 -55

RACCOLTA PUNZONATRICI  03/2012
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Codice - Code ZPX14020 l
domal l =

Sistema - Systems
COmEL 40
CIOMELBRERL pa 52
COMELERERE A 63 -pa T0s
DOMELSTOPRER FB
DENTRLESTOREER 457 52

T p——————— DENTRLETODRER 56/63
LG manuaZiona i CAlako reares DOMALEXTRATHERMIC 52

Il COMPrasd AZINaMENID incluso | ™
Packing mmm“mmmm

The pursching machine i complets of
' PENSTN, KE A DO | Acoessono - Accessonies ¢ Giesse - LA - Comunelio I
CARATTERISTICHE TECHICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS
ciinira diam. asl. 200 - ink. 154
GOk W A DD mmmhim%ﬁm fint ]
wﬂm&rﬁm. £ BAR “"‘"I W SOk ..., & BAR
CONSUMD aris g oo Kg. 500 v s Kg. 1800
reemal o g:za Hmrlmrm 0.3 MY par cycha
mm ﬂ&ﬂmhhm Crawrall dimanason .. &5 % 250 x h X330
STAZIONE N*1 1
STATION one
; DOMAL 40
Fon & ascka per manigha
[ interasss fon 104 - Iﬁsﬂmm EE';;LESH_E#: o .
Holes and siot for handia DO ATHPER b >
[ hode center distance 104 - 130 mm, ) F—— 5 /’
STAFIONE N* 2 2
STATION bao
s portazions alélle per
PSS E51NE
Removal of iounges for UOMAL 40
rod passage
STAZIONE N* 3 3
STATION thrisk
Azportazions aletta pes
PSRy Asting DOMALSTOPPER e
PG 45/52 5663 "
Remaval of lounges for DOMALBREAK N\ T

rod passago PA 52 - 63- T0s \J/

STAZIONE N* 4 4
STATION fouwr o
DOMAL &0

Fori s wstinn DOMALSTOPPER

IHodess on rod DOMALBREAK 5
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Codice - Code ZPX14020

6 .. STAZIOME N 4
| v 'y L STATION four
, LU T T
— | - DOMAL 40 Fori 5 astina
DOMALSTOPPER
PG 4552 56063 Hohps on rog
[ . DOMALBREAK
oo , PASE - B3 - TDa
oF i
8 STAZIONE N* 5
STATION e
AZCIE BEAICO BOGUS B
file guarniziong
i = DOMAL BREAK serlicoio 2328 ( GIESSE )
= COMALBREAK
b = 1 PA 52 - 63 - Ths Sdod for weadinr Orain &1 e
- wil frasked
arl, 2328 { GIESSE )
rg | STAZIONE N* 5
- - SETATION fwe
= Asnli SCRHOE Scquil &
s DOMAL 40 filo cameara
iy = DOMALSTOPPER | an 2328 [ GIESSE )
—_ x PG 45/52 5663
o ; CDOMALBREAK Siok for warlor drawn in fing
T ! PA 52 -6 - Ts whd chambiar
E ¥ it 2328 GIESSE )
10| STAZIONE N° 6
- - = STATION six
= [l vl Asportazione aietta passaggio
T acqua
DOMAL 40 Removal of tounge for water
drain
11 STAZIONE N° 7
STATION seven
/3- /f_rfw— )
= 0 %‘ Foro aggancio e asola
R tiraggio squadretta
s > : Hole and slot for corner joint
12
P vl )
%‘ DOMAL 40 Foro aggancio squadretta
oy \ DOMALSTOPPER
e PG 45/52 56/63 Hole for comer joint
£ > . DOMALBREAK
/ PA 52 -63-70s
13
A /f,w
[ %‘ Foro per squadretta a spinare
: y
: i: 5\;— Hole for broaching comer joint
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Kit Optional - Kit en option ZHX17014

14 STAZIONE N° 8
STATION
[T Foro aggancio e asola
A tiraggio squadretta
= Hole and slot for corner joint
15
2 DOMALSTOPPER Foro aggancio squadretta
Y PG PORTE
v DOMALBREAK Hole for corner joint
PORTE
DOMAL SHOPS
Codice 15 A 04 Codice 15 A 05 Codice 13 A 06 Codice 13 A 05
&7
O\
.b !;B\
23 26,5 33,8 40,8

STAZIONE N° 8
STATION eight

DOMALSTOPPER
PG PORTE
DOMALBREAK
PORTE

DOMAL SHOPS

Codice 13 A 07

Kit Optional - Kit en option ZHX17181

Foro aggancio e asola
tiraggio squadretta

Hole and slot for corner joint

Foro aggancio squadretta

Hole for comer joint

18

STAZIONE N° §
STATION five

DOMAL
EXTRATHERMIC 62

Asola scarico acqua

Siot for water drain
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Codice -

Code ZPX14021

ATEO T Nl |

Imksalo COMprasa
Packing includid dfie Uil inchidad | peeciad

1

L punzonalrscs & coredata di manuaks
LER PRl nTRrs @ mm
Tt purching masching s compbete of
operabion maraal, and spans cabologus

domal Ilr

Sistema - Systems

DOMELBSERE pa 52
CONMELERERY pAGd -ra T0s
DOMESLETORPPER P&
COTRLETOPPER 45/ 52
DOMESLSTORPER 56/63
DOMALEXTRATHERMIC 62

Accessono - Accessones . Giesse - LM -Gmnmuhl

CARATTERISTICHE TECNICHE

clindre duaen. ael 200 mm_ - inl 184 mm
cona ulile atils 30 mm

TECHMICAL SPECIFICATIONS
C‘Mﬁm il (L h - 184 T (ol

whil T
arl 2%?3 [ GIESSE )

pElon s an
gr?:bn&mmmm # E{.ﬂ.ﬁg} WOIRHIQ P EH-TR
oL ek it 1 pOwer ... Ky 1600
normal biro 9.3 - L i+l e
m;.lm ngmth dumssnesan ﬁ&:iiﬂ-nhm
STAZIOME M* 1 1
STATION one
: ok it e DOMAL 46 E
[ LTl:u:am fori 104 “'ﬁ'ﬁ i %MST{IPPEH b
Holas and shal for hande 45/52 - 56/63 F
[ herle cemiar distance 104 - 130 mm. ) ﬁm e
ETAZIONE N* 2 2
STATION two
Asporiazione aletle per
passagQes asina ﬁMLETUFPEH
Rimawval of lownges for 45/50 - 5663
nod passags DOMALBREAK
PA 52 -63 - Tls
STAZIOME N* 3 3
ETATION (e
DOMAL 40
Foui su astina ﬁHM.STuFPEH
Hobes on rod 45752 - 56/63 4
DOMALBREAK
PA 52 -6 - T0s
STAZIOME N* 4 5
Asaila ma:quu & STATION fow
filo guarmiLe
artols :-!32&4 GIESSE §
Sled for water drain in line DOMAL BREAK
FASE -63 -Ths
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Codice - Code ZPX14021
6 STAZIONE N° 4
STATION four .
Asola scarico acqua a
DOMAL 40 filo camera
. DOMALSTOPPER art. 2328 ( GIESSE)
PG - 45/52 - 56/63 L
DOMALEBREAK Slot for water drain in line
/ PA 52 -63 - 70s whit chamber
art. 2328 ( GIESSE)
7 STAZIONE N° 5
STATION five
P i
= £ = Foro aggancio e asola
2 tiraggio squadretta
7 /A Hole and slot for corner joint
8
P = DOMAL 40 Foro aggancio squadretta
0 ‘%‘ DOMALSTOPPER
R PG - 45/52 - 56/63 Hole for corner joint
R DOMALBREAK
& /r/\_ PA 52 -63 - 70s
9
D] Foro per squadretta a spinare
— Hole for broaching corner joint
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Kit Optional - Kit en option ZHX17014

STAZIONE N° 6
STATION six

Foro aggancio e asola
tiraggio squadretta

Hole and sfot for corner joint

DOMALSTOPPER Foro aggancio squadretta
PG PORTE
DOMALBREAK Hole for corner joint
PORTE

DOMAL SHOPS

Codice 15 A 04 Codice 15 A 05 Codice 13 A 06 Codice 13 A05

STAZIONE N° 6
STATION six

Foro aggancio e asola

DOMALSTOPPER tiraggio squadretta

Eg SEEJEE AK Hole and siot for corner joint

PORTE
DOMAL SHOPS

Foro aggancio squadretta

Hole for corner joint

33.8

Codice 13 A 07

Kit Optional - Kit en option ZHX17181

STAZIONE N° 4
STATION four

DOMAL Asola scarico acqua

EXTRATHERMIC 62

Slot for water drain
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Codice - Code ZPX14026

linballa dosupihest abnidiveseio ol (vikeola)
Packing mchadad drss unil sxchaded (vake]

L plronainics & comsdala i manaass
e T benEone & GRG0 Ncami
Tha gunching maching is compdabe of
OpCAbon Maned ard S5aias. caloksgus

domal |Fll

Sistema - Systems
LRMNFELSTOPRER
DO BiFERD
COMELEHDRES
PROFILI PORTE

ACCEESOND - ACCESEONIeE DORAL - LK

CARATTERISTICHE TECNICHE

cllimco dam. @l SO0 mime - . 184 mm

TECHNICAL SPECIFICATIONS
Coplinscher 200 mim. i, (et ] = 184 mim. jind

corga ulike shelo 20 mam
presskon i Esaoirio HE EII.IL':I:I'I:?.'_I c € ﬁ?ﬁ?::f::mu- :'-ﬂﬂa
s K 1600
ﬁ"ﬁ:’b‘:‘a Pt ek % air l:a:r;smraﬂm‘h £l 3?1-1 el Cych
e T J%xifﬂ“ i Civesall dimasnsion .'!.:}'?. 350 x b 180
STAZIOMNE W™ 1
STATION one
Foro aggancio e asola W, — \
tiraggio squadretta .
Hole and slot for corner joint
DOMALSTOPPER
DOMALBREAK
DOMALSHOPS
[ :
Foro aggancio squadretta § )
Hale for corner joint : I
Codice 15 A 04 Codice 15 A 05 Codice 13 A 06 Codice 13 A 05

RACCOLTA PUNZONATRICI
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Codice - Code ZPX14026

3
/6‘3
= 25
‘\/
4
- 3
?
Y

DOMALSTOPPER
DOMALBREAK
DOMALSHOPS

Foro aggancio e asola
tiraggio squadretta

Hole and slot for corner joint

Codice 13 A 07

Foro aggancio squadretta

Hole for corner joint
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EASY domal il

=

-
PUNZONATRICE PNEUMATICA PORTATILE
HANDLY PUNCHING MACHINE

LISTINO PREZZI — PRICE LIST 03/2012
LAVORAZIONE —
CODICE/CODE DESCRIZIONE - TEM WORKING
ZPX14926 DOMAL 40 FORO @ 11,5 mm

MATRICI DI RICAMBIO

MM X42944 DOMAL 40 FORO @ 11,5 mm

PUNZONI DI RICAMBIO

M PX43013 DOMAL 40 FORO @ 11,5 mm
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CANNOTTO PORTAFRESE/CUTTERS SLEEVE

CODICE/CODE

PER INTESTATRICI COMALL/FOR COMALL END-MILLING MACHINES
ZEX17147

V) I.) )

per intestatrici SILVER LINE

EASY CLAMP
KIT INTESTATURA FERMAVETRI / MILLING ROUND EDGED GLAZING BEADS

CODICE/CODE

ZEX17210

GRUPPI FRESE PER FERMAVETRO

CODICE/CODE SERIE LAVORAZIONE

FDX30347 Domal Stopper PG Intestatura Fermavetro
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GRUPPI FRESE — MILLING CUTTERS GROUPS

domsal l

CODICE/CODE SERIE LAVORAZIONE
FDX30057 DOMAL 40 Intestatura traverse e montanti
FDX30058 | PersIANA Domal gelosia Intestatura
FDX30059 | PersIANA Domal gelosia Spuntatura a T
FDX30061 DOMAL STOPPER Intestatura monoblocco
FDX30062 DOMAL BREAK 52 Spuntatura a T da 52
FDX 30063 DOMAL STOPPER Spuntatura a Z da 45/52
DOMAL BREAK prof. 15110-13010
DOMAL STOPPER PG
FDX30065 Intestatura fasce mobili 52
DOMAL BREAK
FDX30066 DOMAL STOPPER PG Intestatura fasce 45
FDX 30067 DOMAL STOPPER PG Intestatura fasce mobili 52
DOMAL STOPPER
FDX 30068 Intestatura fasce da 45
PG- BREAK
FDX30069 DOMAL BREAK PA 70 Spuntaturaa T
FDX30070 DOMAL BREAK PA 70 Spuntatura a Z
FDX30071 DOMAL BREAK PA 70 Intestatura fasce mobili
Intestatura fasce 62
FDX30072 DOMAL BREAK PA 70
Prof. 24443/6
Intestatura fasce 24430 sens

FDX30073 DOMAL BREAK PA 70 oo

Intestatura fasce 24430
FDX30074 DOMAL BREAK PA 70 o

antiorario

FDX30075 DOMAL SHOPS Intestatura senso orario
FDX30076 DOMAL SHOPS Intestatura senso antiorario
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GRUPPI FRESE — MILLING CUTTERS GROUPS

domsal l

CODICE/CODE SERIE LAVORAZIONE
Intestatura
DOMAL GRID
FDX30077 prof. 19751-53-83-85
FDX30078 DOMAL WOOD Intestatura
rof. 21654
FDX30270 DOMAL STOPPER p. .
inglesina
FDX30291 DOMAL BREAK PA 70S Intestatura fasce da 62 mm
FDX30292 DOMAL STOmPrI:ER PG 45-52 Intestatura fasce e zoccoli
FDX30315 | bpoMmAL BREAK PA 70S Intestatura fasce mobili
FDX30390 DOMAL BREAK 52 PA Intestatura prof, 15128
DOMAL BRIGHT 70
F D X 30557 Intestatura
(mm. 67)
FDX30693 DOMAL PA 63 Intestatura f.56
FDX30694 | bomAL BREAK PA 70 SINT. prof. 31413/31415
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SAPA - Indice punzonatrice
Punching machines contents

sapa:

Codice/code DESCRIZIONE 4TEM Pagina/page

Teknowindow Win 54 —Win 54 TT — Win 62 — Win 62TT
ZPX14051/B Win 70TT —Win 65S — Win 65STT — Win 90S — Win 90STT 163 - 164
Win 82 — Win Lignum — Win Lignum TT

Kit optional
ZHX17002 (lavorazione Teknowindow Win 90S — Win 90STT)

Kit optional
ZHX17087 (lavorazione Teknowindow Win 65S —Win 65STT)

ZPX14445 R40-R50 - R50TT — R60TT — R62TT — R72TT (1.3) - R85TT 165 — 166 — 167

ZHX17213 Kit optional

(lavorazione scarico condensa interna ed esterna)

ZHX17214 Kit optional

(lavorazione per cavallotto)

ZHX17212 Kit optional

(lavorazione foro e asola squadretta su camera esterna)

ZPX14386  ijin ta0earT (avorazionicomplete) | 168 - 169
ZHX17090 (ngv%F:ggir(])ﬂe maniglia a vaschetta)
ZHX17172 52\/%?2;” Zslsola e fori per tappo passaggio binario WIN 140saTT)

/PX14456 R50S (lavorazioni base) 170 - 171
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SAPA Indice punzonatrici
Punching machines contents

sapa:

Codice/code DESCRIZIONE 4TEM Pagina/page
R40 — R50 — R50TT — R60TT — R62TT — R72TT (1.3) - R85TT
ZPX14057 (lavorazione squadretta) 172
ZPX14058 GR 14 balconi 173
Alfil AS4RPT — A65RPT
ZPX14400 (lavorazioni complete) 174 -175
Kit optional
ZHX17184 (lavorazione scarico condensa interna ed esterna)
/PX14437 R 72TT 1.3 (lavorazione squadretta camera esterna) 176
EASY — PUNZONATRICI PORTATILI 177 -178
GRUPPI FRESA 179 - 180
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Codice - Code ZPX14051/B
sapa:

Sistema - Systems

Teknowindow

WIN 2L WIN 2. WIN
™ ™
WIN 520 wiIN 55 win B3
- 707 B2 80s
[JRrapT R —— m:ﬂwmtd%ﬁﬂm: WIN oy WIN ._HHIII T 3
: WIN 257 N LGNUM yypy LIGHUM

Lit prururnsieice & cor adati & ranudin
mwmwmuhumiw
OB MAnU, ing SRaNS CAKNDgUR | ArLcossoio - ACCRSSOnns SaRa, |
CARATTERISTICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS
pllingdre dam. a5l 200 mem - inl 184 S
cona e salo ... mm . Colvce 200w, i, x| 1 s )
Wdlw. E:H'I'% c € Working priEsoe ... EBA'%M
“:a wm 93 . T’ﬂ" ........... r aJ m m
"’“"".'m it kL 43 et Wl J HE
mﬁﬂ ﬂ-ﬁ-m; — A Bl x 290 % h
STAZIONE N* 1 [ 1
STATION omp L
Fodi & msodn pad manigha
[ intorasse foni 78 mem, TEKNOWINDOW ;
WIN 54 - 54 TT ﬁ Ve
FHodad and stod for fanche WIN G2 -E2TT Fi
{ hode conder disfance 7B mm, ) WINTO-TOTT
WiIN &2
ETAZIOMNE N* 2 e 2
STATION two N =
Asporarions alelie per .l’ || —
passagpEo asting TEKNOWINDOW |: Wl .
WIN 54 - 54 TT % =]
Brmsval of founges for WINGZ -62TT \ %, ||I ¥,
rod passage WINTO-TOTT \ ‘MJ K
TR S
STAZIONE N* 3 | 3
STATION three = =
i
For su asting E‘"ﬂﬁﬁw
WINGZ -62 TT
Holes on rod WINTO-70 TT ar = |_
WIN 82 U b1
STAZIONE N* 4 [ 5
STATION fowr L
Asol SEHHGD BCGgUE A
s cnmera TEKNOWINDOW ey /
m“'m"ai - S L i e .:||
Siol for weater drain in fne WM LEGMLUIM d
wiit chambor
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Codice - Code ZPX14051

STAZIONE N™ 4
STATAON fowr

TEENOAWINDOW
Wi 54 - 54 TT
WM G2 - 62 TT
WINTOTT

WIN LIGHNUM TT

ETAZIONE N* &
STATION  fva

TE KHOWINDOW
WiIN 54 -54TT
WiN 62 - 62 TT
WiIN T -TOTT
‘WiN &2

WiIN 205 - 905TT
WiIN LIGHUM - TT

S TAJIUHE N° 6
STATION g

Ascll BEEMGS BOqEa a
) i e PH AT

SIf Ko vl v YA IR e it
skt

Aaolp 8ooeca & ascla
timggic squadnita

Mol @ Siaf I coemes o

Foro pesr Faaagoo: carmliolio
Mol o CrDas-o0nnactar fixing

TEKNOWINDOW
WiIN 54 - 54 TT
WINGE-G2TT
WINTD-TOTT
WIN 655 - B55TT
WiN &2

WiIN 905 - 905TT
WIN LIGNUM

Forg per sguadredin o spnae

Highp o bvpaciing Some janf

WIN LIGNUM TT

Foro per cavallotto a spinare

Hole for broaching cross-connector

Kit optional - kit en option ZHX17002

STAZIONE N° 7
STATION seven

TEKNOWINDOW
WIN 90S - 90STT

Asola e foro per tappo
passaggio binario

Slot and hole for rail plug

Kit optional - kit en option ZHX17087

STAZIONE N° 7
STATION seven

TEKNOWINDOW
WIN 65S - 655TT

Asola e foro per tappo
passaggio binario

Slot and hole for rail plug
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Codice - Code ZPX14445

Imhalo compens0 ASGNAMEND ncluso (pedalara)
kg inchated dv il incladnd ool paglsl

La pufubonialics & cormadala di marwiks
S0 manulansong & catalogo rosmbi

Sdpada:
Sistema R
R 390, iﬁ'ﬂ,
RSCR
!EE‘TH

| BYSTEM

| 507

| SYSTEM

R | ?2"1.1

Thix a3 CoRTyR af P e —
oyaration manul, G SanE calnlagus. | ACCESSOMD - ASCE SRS ALUTEC ]
CARATTERISTIGHE TECHNICAL SPECIFICATIONS
lbndre diaim. 20 e —
| Cplindgar 200 mm. dia

ooisa ulie siolo 20 mimn pesion shoke 3
-E:uz!':w & esarczio rng' ﬂ#fﬂ u-:uhrlsr.u-rm-w 5 RAR

il seutiis ML Lo [N I B S " DO PN - i kg 1740
ECSLETIY AAA [T Cick a-:wmw 7.4 N4 par eyche
pasa
! T44 x 280 % 388 [ BTN LT By ] Tad x 260 ¥ v I68

Asola scarico acqua a
filo camera

Slot for water drain in line
whit chamber

Asola scarico acqua a
filo guarnizione

Slot for water drain in line whit
gasket

STAZIONE N* 1
STATION one

R 40
R 40 Revamping
R 50

R 40

R 40 Revamping
R50-R50TT
R60TT-R62TT
R72TT 11

R85 TT

2
! ! C L ]
| | L o
!l_____—_cj________jll e & L=
| | H
| |
3
L . -
s T, * ‘:
4
c: 3 -
H
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Codice - Code ZPX14445

| 5 | STAZIONE N* 2
i 1) STATION iwo
i R 40 Fori @ asola per manighia
A0 Rav amiping { interassa forl 845 mm. )
R 50 - R 50
REOTT-REETT Holas and siof for handle
4 RTZTT 1a { hode conler disfance 84,5 mm, |
gy 1 /
RASTT
F 1
6 | STAZIONE N* 3
l SETATION throo
L] Asportazions Eate per
: R 40 Revamping 0833AgZ0 BItNE
= - - R 50 - R 50 .
. { o REQTT-RE2TT Removal of lopnges for
: - o RT2TT md passage
REB5TT
ré STAZIONE N° 4
STATION four
R 40
R 40 Revamping ; ;
R50-R50 TT Fori su astina
R60TT-R62TT
8 R72 TT 15 Holes on rod
2’ ﬁ R85 TT
g STAZIONE N° 5
STATION five
- R 40 )
! R 40 Revamping Asola aggancio e asola
D C:J R50-R50TT tiraggio squadretta
L R60TT-R62TT
' R72TT s Slot and slot for corner joint
l R85 TT
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Codice = Code ZPX14445

Kit Optional - Kit en option ZHX17213

STAZIONE N° 6
STATION six

i R 40
Asola scarico condensa i
( esterna ed interna ) R 40 Revamping

R50-RS0TT

Slot for water drainage RGOTT-R62TT

R72TT 15
( External and Infernal ) R85 TT

Il kit optional ZHX17213 deve essere ordinato congiuntamente alla punzonatrice

Kit Optional - Kit en option ZHX17214

STAZIONE N° 7
STATION seven

Foro diam. 10,5 mm. per R 40
fissaggio cavallotto R 40 Revamping

R50-R50TT
Hole diam. 10,5 mm. for RG60TT-R62TT

cros-connector fixing R72TT s
RB85TT

Kit Optional - Kit en option ZHX17212

STAZIONE N° 8
STATION eight

Asola aggancio e asola tiraggio
squadretta su camera esterna

R72TT 15

Slot and slot for comner joint
on external chamber

Il kit optional ZHX17212 deve essere montato in alternativa al kit ZHX17214
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Codice - Code ZPX14386

[ imbsala compnesa anonamints nousa (pedatera)
| Pocking inekien deve und e (ol pedal)

LB punEonsnon & confadala 8 manuals
usa manuiercrions o calnlogo ricamibi
Thae pLATChing Mssfig i3 complobs of

sapa:

Sistema - Systems

Teknowindow

WIN 525 WIN Eﬁsﬂ

WIN 295 wiN 295
WIN 140sa”

rcdenal G 74
Kp 5@
501 = 208 x h 36T

A A AT i | Accessono - Accessorios SAPA_ |
CARATTERISTICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS
cilinden dam aat, 217 mm, - ok 200 mm mibibdaiminlin
Corsa it s 1 20 SR Sl . . e v )

ekl o il i “g E#:LD c E IR LT & BAR
g-ru: ; ; 1740
COPBLT AN CRChn | m.:l;.m.nﬂm T H.'.f el

gl i 3
Chvarnil dmansion HF:-!?M.-’HJ&.F

STAZIDNE N™ %
STATION one

WIN 658

WIN 65 STT
WIN 908
WIN 90 STT

TEKNOWINDOW

Asola scarico acqua

Slot for water drain

WIN 90 S
WIN 90 STT

STAZIONE N° 2
STATION two

TEKNOWINDOW

Asola e foro per tappo
passaggio binario

Slot and hole for rail piug

STAZIONE N° 3
STATION three

TEKNOWINDOW

Asola e foro per tappo
passaggio binario

WIN 65 S
g WIN 65 STT Slot and hole for rail piug
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Asolh dgganco & asota
tiraggio squadrstia

il e shal for comar el

Fori squadraiza ama lagho
RETTFCD

Cornar Holas for T.T. sosh frama

Com

FAlmane Wncherney

STAZIDNE N* 4
STATICN four

TEKNOWINDOYW
WiN 655

WiN BS 5TT
WiN 808

WiN 80 5TT

WiN 140 2aTT

STALZICHE N* §
STATION i

TEKHOWINDOW
WM &5 3TT

Kit Optional - Kit en option ZHX17090

Asola maniglia a vaschetta

Slot for handle

STAZIONE N° 6
STATION six

TEKNOWINDOW
WIN 655

WIN 65 STT

WIN 90S

WIN 90 STT

Kit Optional - Kit en option ZHX17172

Asola e fori per tappo passaggio binario

STAZIONE N° 7
STATION seven

|
|
i
TEKNOWINDOW | e
Slot and holes for rail plug WIN 140 saTT ! .
i
|
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Codice - Code ZPX14456 sa pa .
o

Sistema - Systems

50s

| T allo COmpIeso ATONETHN ncusa [pdaliens) | SYSTEM

Packing noiuded diva mfm-dad’r-"n:t!mdalj

[ La punzonatnice & cormdats o manuaie
Lm0 masnuisn@ions & catalogo roamil

Th prancibif maching i3 comphile of [

opevation manual, and spams caliopue | | Accessorio - Accessaries ALUTEC
EARATTEETI(:HE TECHNICAL SPECIFICATIONS
cilimdem daam M T Fndar
COfed ulle shilo 26 Ry : ﬂm wﬁmm fm .. 28mm
Eﬂam o el S ng E;?Eu ( € rl-wh-.rrgrpfmm & ﬂﬂ-::_rm
consumo aria par cick = nrmﬂunﬂm s Nt par cycle
iR Kg. 48
ingomins ... B23% 248 xh 31T Crorad cimenshon ... GXda 2B x h ITT
1 STAZIONE N° 1
r 3 STATION one
il |
| .l Asola aggancio e asola
tiraggio squadretta
oy R 508 ( anta e telaio )
e i)
Pi / Slot and slot for corner joint
¥ - ( wing and frame )
2 STAZIONE N° 2
STATION two
iy
[ [ Asola scarico acqua
\/ A R 508
Slot for water drain
3 STAZIONE N° 3
STATION three
Asola e foro per tappo
) R 508 passaggio binario
i 7 Slot and hole for rail plug
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STAZIONE N° 4
STATION four

Asola per carrello singolo
Slot for single carriage

R 50S

e

[l T
Asola per carrello doppio :
Slot for double carriage
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Codice - Code ZPX14057

sapa:

Sistema R

RILR?Y 00
SYSTEM SYSTEM i SYSTEM
6011' 621T i TT13
R SYSTEM R SYSTEM SYSTEM
TT10 Imballo compreso azionamento incluso }vahrola)
8 5 . Packing included drive unit included (valve)
R SYSTEM La punzonatrice & corredata di manuale
uso manutenzione e catalogo ricambi.
The punching machine is complete of
Accessorio - Accessories ~ ALUTEC ‘ operation manual, and spares catologue.
CARATTERISTICHE TECHICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS
;“'ﬂ“:‘ﬂg;“:‘m‘:' Tie Mzi_':m”:':"""“ Cytindor 112 mm, dia (sxt ) « 100 mm. fial |
pressions o esercizic . 6 BAR s chagiondeb oyt P
torzs Kg. 800 .|:lv|:'|'r'|.lr'£;| i g K S
m“'i‘rg"“ P s 2 o BIF COVISERTIB0R J_Hfrﬂpm cycie
. g | wasighf Kp 18
Parien N - Overal dimension 250 x 230 1 730
STAZIONE N° 1 11
STATION ome R
R 40 — =
Asola aggancio @ asola R 40 Revamping fi-,
irmggio Squadnetia RESD-RS0TT T S
REOTT -RE2TT }
Siat ang sial for comor joint RTZTT w '*,.,-I
R85 TT { 7
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Codice - Code ZPX14058

| sl Com pres o aZionamen i ndiess (pedelsral
Packing incirded dmv unif incladod ffoof pedal)

L pusonbines & cornsdata o manuale
uso manuisnons & calaiogo ncambi
Tha pisnchnng MAChANG LE comphals of

sapa:

Sistema - Systems

G R SYSTEM

oparaton mnanual, and Spaes caiiogues ACCEILOND - ACCRSSOrEs COMPAS
CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS
Corea e st o ' Cyincer 200 mm. cin. (oxt). 184 mm. (i)
f"“"- & oaerc i E% | mrnnﬂgmm:n ETE EE.TE
Orzn L |
EXPELETI ATER JHIT S | mm 2 gﬁ;:m
natmal o .. 3 B3 L FWW 5 kg 8 i
F:gac?mbrosgtllgx gg‘o % h 300 Overall dimension . 380 x 250 x h 300
1 STAZIONE N° 1
STATION one
A‘ Asola per passaggio barre verticali
GR 14 .
Q/ Slot for vertical bars passage
2 STAZIONE N° 2
STATION two
A =
=]
Fori per passaggio barre verticali
GR 14
3 Holes for assembling vertical bars
-
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Codice - Code ZPX14400

sapa:

Sistema - Systems

EL

= = L Elf.l
L] L1

Imbala Compneso aEionasmonio noiuss | raj m HPT AEE m'r

| Packing ichaed dove ol pciaed (ool pedal)

L& plsdornstiics & coimsdalts 3 manuale
Usd mansienzions o CHaogo ricamib

T DUTRChing Mciiime i3 coemplaia of

opsvalon manuil S Apanes calologus Accassonio - Accossorias SRS

CARATTERISTICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

cibmdro Sam esl. 200 o, - 0l 184 mm —

corsa ulle el 30 mm Emﬁm ol rmjmmm {int.)

rm-:ﬂ-u-m-awlm-n 6 BAR NI AL i BAR

el - .- K. 1600 DO ... . ... My, 10O

COPHUITD: RS Dl ok B CONALATIDRON 2.9 K4 Cpche

JCRCH RIS " %t? weght . ot 72

oz it ]

ingonivo 550 x 260 x h 340 Cvernll cimansion NN N
1 STAZIONE N* 1

STATION one

9 Foro aggancio e asola
~ tiraggio squadretta

C}é Hole and slot for corner joint
1 E—ﬂ

A54 RP] RPT

2 A65 RET

Foro per fissaggio cavallotto

d b Hole for cross-connector fixing
3 STAZIONE N° 2
@ | | | STATION two
I I
g ! Fori e asola per maniglia
’7 : : AB4 RPT ( Interasse fori 104 mm. )
; ; Ass RPT Holes and slot for handle
s = S ( hole center distance 104 mm. )
4 STAZIONE N° 3
STATION three
- Asportazione alette per
AD4 5o RPT passaggio astina
RPT Removal of tounges for
A65 rod passage
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Codice - Code ZPX14400
STAZIONE N° 4 5
STATION four — |
|
e .
1
Asola su astina A54 RPT ‘ |
i SYSTEM i i i
Slot on rod ‘RPT I _G)_ ''''''' o
ABS s | !
| |
i i i 1
i L
I 1
STAZIONE N° 5 6
STATION five | |
| |
Asola scarico acqua a filo camera —
Slot for water discharge in line with
chamber I I
I 1
A ‘RPT
A65 RET 7
' | |
i i
Asola scarico acqua a filo dentino -
Slot for water discharge in line with tooth
STAZIONE N° 6 8
STATION six
Foratura squadretta a spinare o ¥ —
D=3,9 mm. su camera piccola A54 RPT Ly |
, , : e —
Diam. 3,9 mm. hole for broaching corner ‘RPT =
on small chamber A65 | SYSTEM Eﬂ »\—_'T!
J_=|=i

Kit Optional - Kit en option ZHX17184

Asola per scarico condensa
Lavorazione interna

Slot for condensation discharge
Internal working

STAZIONE N° 7
STATION seven

AS54 BT

Asola per scarico condensa
Lavorazione esterna

Slot for condensation discharge
External working
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Codice - Code ZPX14437

Imballo compreso azionamento incluso (valvola)
Packing included drive unit included (valve)

La punzonatrice é corredata di manuale
uso manutenzione e catalogo ricambi.
The punching machine is complete of
operation manual, and spares catologue.

sapa:

Sistema - Systems

TT1.3

R SYSTEM

Accessorio - Accessories

ALUTEC

CARATTERISTICHE TECNICHE
cilindro diam. int. 135 mm.

TECHNICAL SPECIFICATIONS
Cylinder 135 mm. (mr )

corsa utile stelo ........... 23 mm
. > s t troki 23 X
pressiong di esercizio .. ﬁ:grgﬂ?‘; :ou;egsure . 6 gqu
power .. . .. Kg. 900
normal litro . air consumptmn 3,88 N/ per cycle
peso Kg. 11 weight ... . Kg. 11
IngomEFé T 5a0'% 250 x h 180 Overall dimension .. 230 x 250 x h 180
STAZIONE N° 1
_ STATION one
o)
1 | T 9 , Asola aggancio e asola
[] T 72m3 tiraggio squadretta su camera esterna
|
- | SYSTEM -
. 1L Slot and slot for corner joint on external
I chamber
w I
Lr, i
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)
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PUNZONATRICE PNEUMATICA PORTATILE

HANDLY PUNCHING MACHINE

LISTINO PREZZI — PRICE LIST 03/2012
CODICE/CODE DESCRIZIONE —TEM A o
ZPX14900 GR9 FORO @ 11,5 mm
ZPX14904 FB 12 FORO @ 11,5 mm
ZPX14918 FB 12 Ala Lunga FORO @ 11,5 mm
ZPX14901 R40 FORO @ 10,5 mm
ZPX14905 R50 FORO @ 10,5 mm
ZPX14906 R50TT FORO @ 10,5 mm
7PX14921 om0 sem
ZPX14902| R40SCURETTO - profilo 800366 | FORO @ 10,5 mm
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.w

PUNZONATRICE PNEUMATICA PORTATILE
HANDLY PUNCHING MACHINE

LISTINO PREZZI — PRICE LIST 03/2012

CODICE/CODE DESCRIZIONE 4 TEM A o

MATRICI DI RICAMBIO
MMX42944 GR9-FB12-FB 12 AlaLunga | FORO @ 11,5mm
MMX42941 R40 FORO @ 10,5 mm
MMX42946 R50 FORO @ 10,5 mm
MMX42947 R50TT FORO @ 10,5 mm
MMX43769 R60TT roro @ toomm
MMX42942 R40 SCURETTO - profilo 800366 | FORO @ 10,5 mm

PUNZONI DI RICAMBIO
MPX43013 GR9-FB 12 FORO @ 11,5 mm
MPX43014 R40 — R50 — R60TT FORO @ 10,5 mm
MPX43647 FB 12 Ala Lunga FORO @ 11,5 mm
MPX43842 R50TT FORO @ 10,5 mm
MPX44860| R40 SCURETTO - profilo 800366 | FORO @ 10,5 mm
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CANNOTTO PORTAFRESE/CUTTERS SLEEVE

CODICE/CODE

PER INTESTATRICI COMALL/FOR COMALL END-MILLING MACHINES
ZEX17147

V) IN—.) )
ZEX17710

per intestatrici SILVER LINE

EASY CLAMP
KIT INTESTATURA FERMAVETRI/ MILLING ROUND EDGED GLAZING BEADS

PREZZOPRICE

CODICE/CODE
Euro

ZEX17210

GRUPPI FRESE PER FERMAVETRO

CODICE/CODE SERIE LAVORAZIONE

FDX30324 R40/R50/R60TT Intestatura Fermavetro
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GRUPPI FRESE — MILLING CUTTERS GROUPS

sapa:

CODICE/CODE SERIE LAVORAZIONE
FDX30122 R40 Intestatura persiana
FDXSO 124 R40 Intestatura
Intestatura serie arrotondato
FDX30125 R40 | _
rotazione orario
Intestatura serie arrotondato
FDX30126 R40 . o
rotazione antiorario
FDX30127 R40 Intestatura serie piana
FDX30128 R40 - R50 Intestatura serie piana
FDX30129 R40 - R50 Intestatura
FDX30130 R40 — R50 —R50TT Intestatura
FDX3O 131 R50 Intestatura
Intestatura serie arrotondato
FDX30132 R50 . _
rotazione orario
Intestatura serie arrotondato
FDX30133 R50 . o
rotazione antiorario
FDX30134 R50 Intestatura serie piana
FDX30135 R50TT Intestatura
FDX30139 R60TT Intestatura
FDX30140 R60TT Intestatura serie piana
FDX30409 R62TT Intestatura profilo R62C10
FDX30550 R72TT Intestatura
FDX30691 R72TT Intestatura profilo R72C06
FDX30692 Win.Teknowall Intestatura profilo 1W54108
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) helachine

ETA - Indice punzonatrici
Punching machines contents

Estrusione
Tecnologie
Avanzate S.p.A.

Codice/code DESCRIZIONE 4TEM Pagina/page
7 PX 14420 (Slg?/r;rg?ogig?n —p l&;; — 560 — 550 — 640 — 470 WTT — 580 WTT 58 — 59
ZPX14382  start410S 60 — 61
ZPX14307  Start 900 — 900TT 62 — 63

ZHX17152 ggv?)eg(z)ir(])ﬂe drenaggio 3 rail)

ZHX1r147 l(Tzi;v%F:Egirc])ile vaschetta)

ZPX14329  start 1300TT 64

ZPX14452 Road 520 — Road 600 65 — 66

Z/PX14418  Etasss 67 — 68 — 69
EASY — PUNZONATRICI PORTATILI 70
GRUPPI FRESA 71
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Codice - Code ZPX14420

Imbalin comprass BRonamenin incu po | pedeiem )
Packing included drve wll incuced [Tool pedal

S0 manutenzions o catalogo rcamis
The punchiag maching is complats of

‘ L prsnpcratrcs & cofedats O manuale
CpEABD Manal i Spanes CalniogL

Estrusione
Tecnologie
Avanzate S.pA.

Sistema - Systems

410 - 470 - 51 0

550 - 560 - 640
ATOWTT - 580WTT

i.ﬁ.-:-l:-uw:r\-:l - Apcossones. COMUNELLD -MASTER - L

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS
clindre dam, asl 200 men " .
cEn Ul sk 0 men E}'IMW.M TR
E#lmﬂlm 8 BAR WOVKInG rDES S & AR
& Eg 1740 DO Kg 140
EOMIRETES SFL I At | BiF G :I'-tu-:l cycie
normal Mo i H - : Wil .. :I".'i? F
F::;rw EEISI:I:EW-h.??[I Chvevad cAmmin s xS0 w30
| STAZIONE N* 1 1
STATION one L= |
. START410 :
Asola scarico acqua START470 |E
START510 A
Slot for water drain STARTS560 X =
START640 3
I— 2
STAZIONE N° 2 —
STATION two
Foro aggancio e asola tiraggio squadretta fE=E l]
Hole and slot for corner joint -
START410 U o
START470 p
START510 L i 5
STARTS550
START560 3
START640
START470WTT —
START580WTT ——
Foro aggancio squadretta £ l‘

Hole for corner joint

T n ¥

1]

Ay
I

B
Hﬂwﬁz
E@i
=
W
R4

e\
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Codice - Code ZPX14420

STAZIONE N° 2
STATION two

START410
START510

Foro cavallotto LM 0500

Hole for cross-connector fixing LM0500

STAZIONE N° 3
STATION three

START410
START470
START560
START640

Foro per cavallotto 0473 MASTER

Hole for cross-connector fixing 0473
MASTER

STAZIONE N° 4
STATION four

START410
START470
STARTS10
STARTSS0
STARTSE0
STARTGAD

Fori e asola per maniglia
(interasse fori 104 - 130 mm. )

Hokas and sicd for handio
{ hoie centor distance 104 « 130 mm. )

ETAZIONE N* 5
STATION five

START410
START4TO
STARTS10
STARTSS0
STARTSE0
STARTG40

Fori 8u aulng @ esla @ passanin
{ Prof E41000 )

Hodes on hoad-rod and song is lenght
{ Prof, E41000 )

STAZIONE N* B
STATION six

START410
STARTATO
STARTS10
STARTSH)
STARTSG0
STARTGA0

STAZIDNE N* T
STATION saven

START410
STARTATO
STARTS10
STARTSS50
STARTSG0
STARTGA0

Asporiaziona plete per passaggio astina
Remaval of lounpes for od possoge

Asla AfBAZICNE WVBIrG & CondEnLh

Sot for condensate discharge
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Codice - Code ZPX14382 :
Estrusione
1 Tecnologie

P
. Aﬂ Avanzate S.p.A.
=11 0=

Sistema - Systems

W]
I i
% Es P —
: | A A
f — L,
H:_\_"‘—_'E-"I.I,I P Y IJ
INEAla COMprese ATicRamAnk) Inclaa (padalorl 410 S
Packing inchoed oive und axckatpd Tood pedal)
L purEonalics & cofesdala 0 manushs
uEd maruierzions o catalogo ricamis
Thp purching maching if compsedo of ;
opsrabon manasd, and spaps cafslgpuen Accassora « Accsssooes
CARATTERISTICHE TECNICHE . TECHNICAL SPECIFICATIONS
calendiro chaen. asl 212 revn, - ol 200 mim - k
bl k. 500 i Cﬁlﬂirﬂﬁ - rnr..:m?mm ]
s i ek e cido Kg. 1740 MR AR Mg 1RO
noerra litra . ?5;- mwﬂm:mmﬂm IE'? E-m
P 4 b L
Ingomees 230 x 370 % h 485 . | Creavall A0 x 2T @ b 485
STAZIONE N*1 | 1
STATION one
\\
Asola scarico acqua = -
START410S i
Slot for water drain
STAZIONE N° 2 2
STATION two
Asola e foro per tappo
passaggio binario % -
START 410 S
Slot and hole for rail plug Vo
Z
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Codice - Code ZPX14382

Stazione N° 3
Station three

START 410 S

START410S

Foro aggancio e asola
tiraggio squadretta

Hole and slot for corner joint

Foro aggancio squadretta

Slot for corner joint

-

Stazione N°4
Station four

START 410 S

Asola per maniglia

Slot for handle
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Codice - Code ZPX14307

g

Imballo compreso azionamento incluso (pedaliera)
Packing included drive unit included (foot pedal)

La punzonatrice é corredata di manuale
uso manutenzione e catalogo ricambi.
The punching machine is complete of
operation manual, and spares catologue.

Estrusione

Tecnologie
Avanzate S.p.A.

Sistema - Systems

s SERIE

800 - 900 - 800TT
900TT - 1300TT

CARATTERISTICHE
cilindro diam. est. 200 mm. - int. 184 mm.

TECHNICAL SPECIFICATIONS
Cylinder 200 mm. dia. (ext.) - 184 mm. (int.)

corsa utile stelo ........... 20 mm. piston stroke ............... 20 mm.
pressione di esercizio.. 6 BAR working pressure . 6 BAR
forza PN Kg. 1740 POWET oo Kg. 1740
consumo ara per ciclo air consumption . 7.4 N/ percycle
normal litro .. . 7.4 weight Kg. 50
PESO .......... e Kg. 50 >
Ingomibro " 308 242 x h 369 Overall dimension ...... 325 x 242 x h 369
STAZIONE N° 1 1
STATION one
Asola scarico acqua -
Slot for water drain 800 gggﬂaoow ﬁ_ —
STAZIONE N° 2 2
STATION two
Asola e foro per tappo passaggio binario |
800 800 BOOTT
Slot and hole for rail plug 900TT %
STAZIONE N° 3 3
STATION three
Asola squadretta TT
800 900 B800TT =
Slot for corner TT S00TT s x ﬁ . — |
STAZIONE N° 4 4
STATION four
T
Foro aggancio e asola tiraggio £
squadretta
- 800 - B0OTT
Hole and slot for corner joint S00TT - 1300TT
o
&
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Codice - Code ZPX14307

Kit Optional - Kit en option ZHX17152

STAZIONE N° 5
STATION five

Asola drenaggio su rail centrale

Slot for water drain

Kit Optional - Kit en option ZHX17147

STAZIONE N° 6
STATION six

Asola per maniglia

Siot for handle
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Codice - Code ZPX14329

Imballo compreso azionamento incluso (pedaliera)
Packing included drive unit included (foot pedal)

La punzonatrice é corredata di manuale
uso manutenzione e catalogo ricambi.
The punching machine is complete of
operation manual, and spares catologue.

Estrusione

Tecnologie
Avanzate S.p.A.

Sistema - Systems

1300TT

CARATTERISTICHE

cilindro diam. est. 200 mm. - int. 184 mm.
corsa utile stelo ........... 20 mm.
pressione di esercizio.. 6 BAR

forza ..o Ko 1740
consumo aria per ciclo

normal litro ................... 74

peso ...

... Kg. 50
Ingombro ................... 325 x242x h 369

(€

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Cylinder 200 mm. dia. {ext.) - 184 mm. {int.)

piston stroke ............... 20 mm.
working pressure .......... 6 BAR

POWEN ..o Ka. 1740

air consumption ......... 7.4 N/l per cycle
weight ......... Kg. 50

Overall dimension ...... 325x 242 x h 369

Foro aggancio e asola
tiraggio squadretta

Hole and slot for corner joint

STAZIONE N° 1
STATION one

E 13002

1300TT

o0 |

E 13001 Z

Asola e foro per tappeo passaggio binario
(battuta corta)

Slot and hole for rail plug (short stop)

Asola e foro per tappo passaggio binario
(battuta lunga)

Slot and hole for rail plug (leng stop)

STAZIONE N° 2
STATION  two

1300TT

E 41918 é

Foro per squadretta a spinare

Hole for broaching corner joint

STAZIONE N° 3
STATION three

1300TT

o

E 13002
o]
o]
E 13002

=B\
=Rk
B
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Codice - Code ZPX14452

L PFaciing included drive wnd included

| L punzonabrcs & corpdaba di manunin
s el arEions & CMakoGn fcamb
Thir maching & compieta of
O SO AN, BT SRS cliiagLum

| | ol GO iess REGH SMenlo incluso |padaleca)
o pooia]

Estrusione

Tecnologie
Avanzate S.pA.

Sistema - Systems

ROAD 520
ROAD 600

CARATTERISTICHE TECHICHE
idindio diwn, J00 M

corsa il Mok 30 mm
predsiang i eserciria & BAR

lorza Kg 1740
LSRN0 ACLR P (30

noemal bl T

] Kg 75
Ingombi 720 & 280 x b 300

Fori e asola per maniglia
(interasse fori 104 - 130 mm.

Holes and slot for handle
( hole center distance 104 - 130 mm. )

| STAZIONE N° 1

C€

STATION one

ROAD 520 - 600

TECHNICAL SPECIFICATIONS
Cdinciar 200 mm. dia

plston st 20 mm

W RN DA L & BAR

DI .. LA 3 Eﬁd!.?‘-lﬂ

ol ConsuTEiR ... A r ool
O il oy T & 287 5 b 330

O C——

Asportazione alette per
passaggio astina

Removal of tounges for
rod passage

STAZIONE N° 2
STATION two

ROAD 520 - 600

asola su astina

Slot on rod

STAZIONE N° 3
STATION three

b N

ROAD 520 - 600

0
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Com

FAlmane Wncherney

6

- — \

STAZIONE N 4
STATION fouwr

ROAD 530 - 600

ROAD 530 - 600

Asols SCaroo U
o CleTeara
art. 236002354 GIESSE )

Sior for watar dras in ling
welnll chasmbar
i, Z0P254( GIESSE )

Asola SCANSD Ul &
fiky uisniziona

arl. 2IG0OIZ354 [ GIESSE )

Siat for wodor drodn in g
Wil sk
ot 235002354 ( GIESSE )

10

11

12

STAZIONE N° 5
STATION five

ROAD 520 - 600

Foro per fissaggio cavallotto

Hole for cross-connector fixing

Foro aggancio e asola
tiraggio squadretta

Hole and slot for comer joint

Foro aggancio squadretta

Hole for corner joint
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Codice - Code ZPX14418

ETA 888 GOS-S

| Imiatio icramenlo nckisa
| Paching kichsdont ctve unk inchrdo oot podal)

| Lo punionalrica & comedsts di manuab

Estrusione
Tecnologie
Avanzate S.pA,

Sistema - Systems

;l:;:nwummm u_ni:.l-upu-rrm‘rg. .
| M-'.-.. E"“Fﬂ:"; compliple | ACCEESOOD - ACCESSONNE | Gh&sn-tﬂ.-ﬂwmmh!
EARATI'EHIS;'iiFﬂll-iE TEC H;E:lHE . TECHNICAL SPECIFICATIONS
olincen diam. psl. 21 « il
ot m;ﬂm mem | ﬂfr“t_’mﬂ'rﬁﬁmm el }
prossions i eaatcizes . 6 BAR | WMARIG [T ALTE & BAR
bz Kg. 1740 | POWA AR 1 . 1 Tl
SO M P il A CorRLATONON 58 o
TR . B . - e — 1 Fa s
=il % 311 = 362 , hanrall dimansion ., o 3w h 382
STAZIONE N* 1 |"1 ]
STATION one :
Molg diam, 4,5 for central caps
STAZIONE N* 2 2|
STATION two =
Asnla & fom dam. 105
peer squid retia esbema ETA B8 GOE.5
Holp diam, 10.5 and shal for pxlfemal
O
|
STAZIONE N* 3 3
SETATION throo S
Foro par squadretia a spinare
digm. 6 8u CAMETa aalima o e G
D¥am. & hole for boschiog
o joird {euclermal chamber) P
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ETA 888 GOS-S

FAlmane Wncherney
Codice - Code ZPX14418 |
4 STAZIQME H* 4

ETATION four

_— Beaico copdl T-REX
ETA 8BS GOE-5 80 leimo
[ T-REX cover discharge on
i W
5 | STAZIOME N* §
1} ETATION Ffive
il = i
:1' Zami asola g foro per
i \ ETA BRE GOS-5 tappo
L ! Hall sl o ode far cap
L

6 STAZIONE N° 6

STATION six

Foratura per squadretta
O interna
ETA 888 GOS-S
Punching for internal corner
7 STAZIONE N°7
STATION seven

Asola e foro per squadretta
esterna

Hole and slot for external corner

RACCOLTA PUNZONATRICI

03/2012

68




Com

Fulranesm Machenry

Codice - Code ZPX14418

STAZIONEN*8 | | 8
STATION eight =
Spuntaiura dentini sy anta
ETA 888 GOS8
Fins removal on aash
STAZIONE N* 9 )
STATION nine =
Scarnico guamizione 51 chivsura |
ETA BEE QOS5
¢
STAZIONE N* 10 (1
STATION  faw e
Wiot pe ETA B85 GOSS 1 T —
Fedgs and shof for hande
STAZIONE N* 14 11
STATION elevon

Scancg g foro per tappo
kabirimio

Romova! and hoda for
kabryrinth cap
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Estrusione
Tecnologie
Avanzate S.p.A.

=

-
PUNZONATRICE PNEUMATICA PORTATILE
HANDLY PUNCHING MACHINE

LISTINO PREZZ| — PRICE LIST 03/2012
LAVORAZIONE —
CODICE/CODE DESCRIZIONE 4 TEM WORKING
ZPX14930 ETA 410/410S FORO @ 10,5 mm
ZPX14939 ETA 420 WOOD - 470TT WOOD FORO @ 10,0 mm

MATRICI DI RICAMBIO

MM X44336 ETA 410/410S FORO @ 10,5 mm

MM X55623 ETA 420 WOOD - 470TT WOOD FORO @ 10,0 mm

PUNZONI DI RICAMBIO

M PX43014 ETA 410/410S FORO @ 10,5 mm

M PX47751 ETA 420 WOOD — 470TT WOOD FORO @ 10,0 mm
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GRUPPI FRESE — MILLING CUTTERS GROUPS

Estrusione
Tecnologie
Avanzate S.p.A.

CODICE/CODE SERIE LAVORAZIONE
FDX30378 START 410 Intestatura fasce e zoccoli
FDX30379 START 510 Intestatura fasce e zoccoli
FDX30380 START 410 Intestatura vetro ad infilare
FDX30381 START 410 Intestatura celino monoblocco
FDX30382 START 640 TT Intestatura fasce e zoccoli telai fissi
FDX30383 START 560 TT Intestatura fasce e zoccoli ante apri
FDX30384 START 560 TT Intestatura fasce e zoccoli telai fissi
FDX30385 START 510 Intestatura fasce e zoccoli ante apri
FDX30386 START 510 Intestatura fasce e zoccoli telai fissi
FDX30387 START 640 TT Intestatura fasce e zoccoli ante apri
FDX30389 START 410 Intestatura fasce e zoccoli
FDX30398 START 470 TT Intestatura FR14 telai fissi
FDX30399 START 470 TT Intestatura FR15 Profili
FDX30400 START 470 TT Intestatura FR16 vetro infilare
FDX30397 START 560 TT Intestatura
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ERRE - Indice punzonatrici
Punching machines contents

ERRE

ACCESSORI COMMERCIALI

Codice/code DESCRIZIONE 4 TEM Pagina/page
144 R40 — R50 — R50TT — R60TT — R62TT — R72TT (1.3) — R85TT 74-75-76
ZPX1 2 (lavorazioni base)
Kit optional
ZHX1r218 (lavorazione asola scarico condensa — esterna ed interna)
Kit optional
ZHX17219 (lavorazione per squadretta THEMA)
R40 — R50 — R50TT — R60TT — R62TT — R72TT (1.3) — R85TT
ZPX14039 (lavorazione squadretta) "
ZPX14286 R40 squadretta THEMA 78
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Codice - Code ZPX14442

Sistema - Systems

(=

-R 50
0TT-R60TT
2TT-R72TTus
STT

A A A D
OO &

| Imbalies compmen azonaman o incuse [ pedakara) |

La purgonabrce & oom oy o ranus s
usa manulenziona o calaiogo noamis
Tas punching amaching & comsphe of

BN Fanua, i S0aMeE CO R | Acciigors - Acoodeorng  Ghikae - LML - Comunalle |
CARATTERISTICHE TECHICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS
ek amen, 200 men — Cling
COrid Uil Blal 20 e pin‘aﬂt;ﬁ mmm 20 i
prasaiong o sgorciza . 6 BAR WONRING OSSN ., § BaT
erza Kg 1740 A 1740
O B (a0 CI0G P COnElmplon ... T4 N par oycle
nanmal it .. ” 74 ! i xg £
MR
- = 130 % 281 x b 300 Chrvmad ChmpA s Ta0e 281 & b 397
STAZIONE N* 1 | 1
STATION one
l l A
I I I
l;—_—_ — o_:'_o_:::;! =
Asola scarico acqua a | | :
filo camera R 40
R 40 Revamping
Slot for water drain in line R 50 2
whit chamber
-

3
4
L - ¢ -
- L
s, J
Asola scarico acqua a R40-R 50 -
filo guarnizione R 40 Revamping
R 50TT -R60TT
Slot for water drain in line R62TT -R72TT1.3 4
whit gasket R 85TT
4
L, -
] il
[1
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R 40 Revamping
R 50TT - R60TT

11

i i |

RG62TT -R72TT1.3)
R 85TT

LT 11 hnchirsnry
Codice - Code ZPX14442
5 STAZIONE N° 2
STATION two
|1 R40-R 50 Fori e asola per maniglia
A R 40 Revamping (interasse fori 104 - 130 mm.
[I R50TT -R60TT
I ——— i R62TT -R72TTn.3| Holes and slot for handle
H— R 85TT { hole center distance 104 - 130 mm. )
6 STAZIONE N° 3
STATION three
. = R40-R 50 Asportazione alette per
; e R 40 Revamping passaggio astina
| R 50TT - R 60TT
T " R62TT -R72TTn.3)| Removal of tounges for
- v R85TT rod passage
7 STAZIONE N° 4
STATION four
8|
R40-R 50
R 40 Revamping Asola su astina
R50TT -R60TT
R62TT -R72TTn.3)| Sloton rod
R 85TT
9
10 STAZIONE N° 5
STATION five
7 |
T T Foro aggancio e asola
. tiraggio squadretta
L. 1
‘4| ' ] Hole and slot for corner joint
R40-R 50

Foro per fissaggio cavallotto

Hole for cross-connector fixing
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Kit Optional - Kit en option ZHX17218

Stazione N°6
Station six

Asola scarico condensa R 40 -R 50
(esterna ed interna) R 40 Revamping

) R 50TT - R 60TT
Slot for water drainage R62TT-R 72TTn3
(External and Internal) R 85TT

Il kit optional ZHX17218 deve essere ordinato congiuntamente alla punzonatrice

Kit Optional - Kit en option ZHX17219

Stazione N°7
Station seven

Asola aggancio e asola
tiraggio squadretta THEMA

Slot and slot for corner joint
THEMA
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Codice - Code ZPX14039

Sistema - Systems =
||IJ'
R 40 - R 50 AN
R50TT-R60TT W
R62TT-R72 TTus O3y
R85TT

Imbsio: ooemipreso: acionamanto incluso {valkwola)
Packrag inclucisd dines unal incded (et}

L& prerdlnion & doermgainla di manuaks
LS G s e ineg & CalEoqn AchmEs
Tha purching maching iy compleie of

i Accamioro - Acopagodes  Qdease - LM, - Comunalla OpTION MR, B0 Spams Candopus
CARATTERISTICHE TECHICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS
cillindra dam. ol 112 mm < ik 100
corn b slak ., 73 mm E’:mﬁ’““? o I'li'ﬂ.l?:I Llil'ﬁ'""”? {int )
mm" eI Hg %ﬁ ROk pr e [ B‘JE_'I'_'I

DO [
PTG AU e G i CONELETELN 3,84 N par cyoin
recral Mo R et waight .. "
|:" s BEA 380 % h 230 Cwvoral! cenonsion 280w 250 x b 2380
1 STAZIONE N° 1
STATION one
&
Foro per fissaggio cavallotto
X\,\ A \ ) Hole for cross-connector fixing
2
g R40-R50
il E gg-lgrefa'%pollr-'lg Foro aggancio e asola
\_\' — R 62TT-R 72TT(.3) tiraggio squadretta
R 85TT Hole and slot for corner joint
3
i ,
g 3 = Foro aggancio squadretta
Hole for corner joint
!
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Sistema - Systems

R 40 - All.co 5

Codice - Code ZPX14286

ADCHERGD - Apckescres  GIESSE - Comunellc - Masier

EﬁHHTTEF&rEIEIE-HE ml.&.;:m TECHNICAL SPECIFICATIONS
m‘llrfﬂlm mmi!lﬂ mm nc?unﬁzﬁ m-chr.uj- I.'Iﬁm‘l:l find §
E‘?‘amﬂm I{:ﬁ ce uﬁh&gm !-H:A.ﬁ'
o By
DOMIELITHD 61 ol Chciy Bir CONSUETpSNT ... S,ﬁﬂpwqdi
e T g T Ty 1
ﬁrﬁm z&agﬂxhﬁ Orvevnll cirrasvasion ... 250 x 250 x b AN
1 STAZIONE N* 1
STATION - oo Aspin agpancio 8 Bsola

tira squadretta THEMA - Comunalio
1052 - Masler 01221 8 0122.2

R b
THEMA - Comunelly TOSZ - Master 37227
and 01282
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ACCESSORI
Accessories

Codice/code

DESCRIZIONE 4 TEM

HCX17007

Supporto punzonatrici base 1 piu pedaliera
Punching machines support base 1 and
pneumatic pedal

(440 X 285 X h870)

HCX17002

Supporto punzonatrici base 1
Punching machines support base 1
(440 X 285 X h870)

HCX17003

Supporto punzonatrici base 2
Punching machines support base 2
(800 X 285 X h870)

HCX17004

Supporto punzonatrici base 3
Punching machines supoport base 3
(1160 X 285 x h870)
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ACCESSORI
Accessories

Codice/code

DESCRIZIONE 4 TEM

HCX17012

Supporto punzonatrici base 1

(KIT DI MONTAGGIO)

Punching machines support base 1
as assembling kit

(440 X 359 X h855)

HCX17069

Supporto punzonatrici base 1 - h=600mm.
(KIT DI MONTAGGIO)

Punching machines support base 1

as assembling kit — h=600mm.

(440 X 359 X h600)

HCX17072

Supporto punzonatrici base 1

( Specifico per punzonatrici VERTICALI a due o
piu piani )

Punching machines support base 1

(Suitable for vertical punching machines)

(576 X 436 X h700)

OL X20000

Bomboletta spray — oil

OL X20003

Bomboletta spray — oil (confezione 24 pz.)
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ACCESSORI
Accessories

Codice/code

DESCRIZIONE A TEM

GPX30004

Pedaliera standard

( Dotata di un sistema automatico di interruzione del comando in caso di mancanza dell’aria compressa.
Questo sistema protegge la macchina e quindi 'operatore da manovre intempestive, e quindi pericolose, a
seguito di ritorno dell’aria nel sistema dopo che & venuta a mancare per i piu svariati motivi.

L’adozione di questa pedaliera consente di ottemperare ad una delle richieste pit importanti della direttiva
macchine - Allegato | art. 1.2.1 e 1.2.3 - ed & universale)

Standard foot pedal

(Itis equipped with an automatic stop device that comes into effect in case of compressed air failure. This
system protects the punching machine and therefore the operator against wrong and dangerous
operations due to an air return in the system after an unexpected interruption.

The adoption of this pedal lets you comply with one of the most important demands of the machines
directive — Encl. | art. 1.2.1 and 1.2.3 and it's universal)

GPX30001

Valvola a pulsante monostabile — Mono-stable push button valve

GPX30006

Valvola a pulsante bistabile — Bi-stable push button valve

GPX30051

Valvola a pulsante punzon. EASY — Push-button valve for "EASY” punching machine

M OX40056

Forbice taglia guarnizioni — Shears for seals cutting

M OX40054

Rotella infila guarnizioni Universale — Universal roller slides

M OX40055

Rotella infila guarnizioni R40 / R50 — Roller slides seals for R40 / R50

M OX40060

Rotella infila guarnizioni NC45STH — Roller slides seals for NC45STH
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UNIVERSALI e OIL-LINE Indice punzonatrici

Punching machines contents

Punzonatrici Universali
e Com

| —

Codice/code DESCRIZIONE 4TEM Pagina/page

Profilati Universali 197

ZPX14000 (lavorazione serrature ovali)
Profilati Universali

ZPX14001 (lavorazione maniglia) 1
Profilati Universali

ZPX14181 Lavorazione cilindro sagomato 199
Zancatrice WILLY

ZPX14003 (lavorazione muratura controtelai) A
Profilati Universali

ZPX14006 (lavorazione squadrette) 201
Profilati Universali

ZPX14215 (lavorazione squad. profilo cam. 17 mm. — LM0427) Az
Punzonatrice foro + semiforo

ZPX14211 (lavorazione squadretta acciaio cam. 41x10) 203

ZPX14326  Punzonatrice fori e taglio astina Camera Europea — R40 204

ZEX17705 Kit PORTA ROTOLO

Profilati Universali
(lavorazione squad. profilo cam. 23,0 mm. — LM0417)

ZPX14385 (lavorazione squad. profilo cam. 25,5 mm. — LM0431) 205
(lavorazione squad. profilo cam. 41,5 mm. — LM0423)
Profilati Universali

ZPX14009 (aggancio per verniciatura — per impianti verticali) 206

(per impianti orizzontali e per foratura spessori elevati vedi
OIL-LINE pagina 212)
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UNIVERSALI e OIL-LINE Indice punzonatrici
Punching machines contents

Punzonatrici Universali
e Com

| —

Codice/code DESCRIZIONE 4TEM Pagina/page
EASY — PUNZONATRICI PORTATILI 208
Punzonatrici portatili OIL-LINE
MSX30062  (4uppo spinta) 209
GRUPPI TRANCIA OIL-LINE 210-211-212
Punzonatrici taglio ferramenta 213
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Codice - Code ZPX14000
Sistema - Systems
Profilati
LUNIVERSALI
’
| Aocessario - Acopssonies Wam
CARATTERISTICHE TECNICHE TECHMNICAL SPECIFICATIONS
st g, st 200 e 184 e Cyinder 200 . . o) 184 . )
propeipiecring . . B B.iR pesfon sfeoke 30 mm
mmmu Ly o3 | 6 OB .. - gfﬁﬂ'
s S L ‘Eﬁ}ﬂ - M"‘""“ Prrr— S L
STAZIONE N° 1
STATION one
Asola 6o destro ovals per
cindro 58 rmaiura Profilati
CAMOra
Sial on mght side for lock 40 - 45 . 50
STAZIONE N* 2
STATION iwo
Asola lalo sinisiro ovale per
cilndro Serratura Profilati
CAMEA
Siar o lefT side for Inck 40 - 45 - 50
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Codice - Code ZPX14001

Sistema - Sysfems

Profilati
UNIVERSALI

ACCOE SN - ACCRESaANE VAR

CARATTERISTICHE TECHNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS
Clindr cham. gl 200 mim. = ink 184 mm, Cylindler 200 mm, tVa. {axt) - 184 mm. fint)
“:ﬁ.um :{Im [l — A
e A working presaee ... 8 BAR
Ingoanbees - e 380 % b 300 Ovirall cimension x 360 & f 300
1 | STAZIONE N* 1
= STATION one
Profilati Foratwra lato destro par manigiia
CRMEra
40 - 45 - 50 Hokes on nght side for hande
Profilati Foratura labo sinkstro per mamghka
CRmsETe
40 - 45 - 50 Holes on fell side for handie
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Codice - Code ZPX14181

Sistema - Systems

Profilati
UNIVERSALI

Imbaiic CompnEso aricnamnto inckise (pedalana)
A petad]

Paciing inclded drve il inciinged
| La punzonatrics & compdata i manuais
| PRI SRy & CRRMRC
| The prnching maching & compiohe of
{ CEATINGA Ml A Danae CEloR | ACCessono - Accessones AR
CARATTERISTICHE TECHNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS
cllindro d wsl 200 - inkt 1584
e o P IR - -l e
pressicna i gsercino . 6 BAR working prossure .. & BAR
gﬂn e Kg 1600 DO 011 a1 s a0 Hyg, 1500
normal o 23 = T i
Y L Ooar . 8 loxn o
STAZIONE N* 1
STATION o
Agola io destro sagomala par
cilindro serraiura Profilati
CAMEra
Sial an mght side for kock 40 - 45 - 50
STAZICHE H* 2
STATION two
Asala o singr sagomata per
clndro serralura Profilati
CAmMara
Sial on lefl side for lock 40 - 45 - 80
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ZANCATRICE
Pneumatica

Sistema - Systems

Profilatia U

Codice - Code ZPX14003

controtelaio
| Imbalo comproso arioname nio nokuso [pedalora)
Pk g ik gt Lt okt (icd podal)
La punponalvics & corradaia o manuaie
ﬁm mlﬂm:ﬂgwh of
CARATTERISTICHE TECHMICHE TECHNICAL SPECIAICATIONS
mmmﬂmmiamHM- -~ Cylndar 200 mm. da ra:ru mmrm
di psercize . 6 BAR | peion airoke
w g 1800 | mmm -ﬂ E?m
mﬂﬂagﬂiﬂﬂﬁ : Emm ....... - pirqﬂ
FAD i N - el oo =" ot 300 b 380
1 -I STAZIONE N*1
e STATION one
1
a |
48
e
'IEF:' Profilati Asolalura frRiTatra
'ﬂ: | s U mwﬂru
e spessore max 1510 | Skt for frane stays
(%7
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Sistema - Systems

Profilati
UNIVERSALI

ACTRR B - ACODEROARE | Gakin - M, - Comenpd I

Codice - Code ZPX14006

L
Al
_\_:-".-l-':'i-""'
-
r:'-:l;-_!—ﬂ !:;_:__l
il By
i 5 it
(. gt
1% R,
L1 it
Vi 1 =Pl
| L
e |

imbalo comproso asonamseio ncluso (valvolal)
Pk nclided oy und nciucked |vaba)

La punporaliios & cofredala di manusie
LS IPaBnUSE O 0 CAEMOQ0 FiCmit
T Pesmefrnd MECRind 18 sompdife: of

OPOTSRT FALE, S5T SRS CalonLe

EAHEAEERILETEHE TE{GI‘E.IJGHE TECHNICAL SPECIFICATIONS
L e T &S T = | 1 Lij ail
Con s 2 SR I s ),
PraSsCH i R TER & BAR Working oSS .
forzm Kg. TOo e Eg 700
m;"’“wm 10 aF conswnpiion 3.0 KA par cycle
L. Kg &2 B waght 6.9
ﬁ"t\ﬂl H?ﬂiiﬂth vl e 25 240 0 b F20
1 5 s STAZIONE N* 1
[~ e g STATION one rﬂm&gmmr;&awﬂ
\@ 5 iraggis squadielta
L Hole and sfot for corner joint
2|
%’ Foro aggancio squadretta
2 Q . Hole for corner joint
3 \
£
Foro per fissaggio cavallotto
Q \ Hole for cross-connector fixing
i 1y
CAMERA INT.
PROFILO GIESSE MONTICELLI COMUNELLO
24 mm. 0351 0446 - 0404 - 0441 - 0443 - 0444 1172 - 1160 - 1167
28 mm. 0394 - 0411 - 0453 - 0452 - 0450 - 0454 | 1121 - 1118
0401 - 0402 - 0403 - 0421 - 0360 - 0451 | 1190 - 1130 - 1148 - 1110
36 . - - - - -
mm 0356 8338 - 828} 0406 - 0478 - 0420 - 0405 1111 - 1108 - 1107 - 1112
0350
41 mm. 0340 0432 - 0475 - 0486 1103 - 1170
46 mm. 0336 0488 - 0389 1190
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Sistema - Systems

Profilati
UNIVERSALI

ACCEEAORD - ACCORROHE L, & - Comunaiin

Com

Fulranesm Machenry

Codice - Code ZPX14215

sl
i |
| =
_=lfiHd
'.‘,_E:-"' :;.-'__.'-'
(¥ i
(L1l A
[ o
Wl

Irdalio COMErgRag ARG Tl ds g | valveda)
Fadking inchued dive und included vahe)

| La punzonatrces i comadabs & manuaks
wrss e b & Calaksgs neamb

T peiiiing machung i@ comphids of

oparabicn manel, and spanes caloiogus

CARATTERISTICHE TECMICHE
cilindra ciam. #sl 112 mm. - ink. 100 mm

Gl LBk ShE 73 memn
e i aseirg & BAR

ez : Kg TOd

COMIEIMG i P Gk

normal it ... 10

|:|m:|:| 6.8

P A5 140 x b T30

QE"

= O A

2

STAZIONE N° 1
STATION one

TECHMICAL SPECIFICATIONS
ﬂ'lf‘lvldn'.lrili-'mm b (ot ) - P00 mm find )
o Snks 2T v
WOrRing DOOSEUNT 6 E&F

ey o

.":il. e el
A SMURLT ST 1.0 NA par Seis
- %]

Ol dimasisa A x MHEE R 720

Foro aggancio e asola
tiraggio squadretta

Hole and slot for corner joint

Foro aggancio squadretta

Hole for corner joint

Foro per fissaggio cavallotto

Hole for cross-connector fixing

Prof. camera 17 mm.

Articoli - Comunello 1124 - Monticelli 0427
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Codice - Code ZPX14211

Punzonatrici universali
e speciali

FORO + SEMIFORO

Imballo compreso azionamento incluso ;vawola)
Packing included drive unit included (valve)

Accessorio - Accessories COMUNELLO

La punzonatrice é corredata di manuale
uso manutenzione e catalogo ricambi.
The punching machine is complete of
operation manual, and spares catologue.

CARATTERISTICHE TECNICHE
clindro diam ol 112 mm » ink 100 mm

COrmm LAl §lada 43
predsone o esarcasa 6 BAR
krza Bg 70O
COMBLITED AT RO Gickh
nomal ko 3,00
s 3? 58
Ingamb 185 % 240 x h F2)
. -
1 | STAZIONE N* 1
-ty STATION omir

carmera 41 x 10

TECHNICAL SPECIFICATIONS
Cylinger 112 mm. céa. [exf.) - TOO mm. @nt )

pestont shroks 23 mm

WA PR R 5 BAR

AR i e Mg OO

B COR ST :ln:'c?u“-'pw cychi
| ;:el 58

Oweval dimongion TES x 240 x fh 220

Aspla Bggandcio a asola
lirmggio Squddreila

Slod and siot for cormer joind
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Codice - Code ZPX14326

h
g

=

Tl e X

st

L& punzonalrcs & comedats O st
U0 ManuUlRnzions & Catalogo noamb
Tho punching maching is compisdo of
DN NG, BT SPRMRS Cltivoun

CARATTERISTICHE TECMICHE
pdindro dism, sk 150mm - ink 135 mm
£onea Wil slai 30 mm

Sistema - Sysfems

ASTINA
CAMERA EUROPEA
R40

TECHMICAL SPECIFICATIONS

Ejl'l'lﬂ'i'-" P50 mm, ohs faxl ) - 135 men @nt )
pesfion stk D 30 mm

mmnu-ﬁmin “g E!ﬁ..:"F_; ‘ T gy T eI § BAR
CONSUME Ara Par Cicko i g tf"mm-:;m
Aol bt 2.4 NA e citde - | e, gy
g e i S Ehur N 40 toescp 128s

STAZIONE N° 1

STATION one

10
28

Fori e taglio astina
CAMERA EUROPEA

Holes and cut of closing rod
EUROPEAN CHAMBER

Fori e taglio astina
R40

Holes and cut of closing rod
R40

STAZIONE N° 2
STATION two

Kit PORTA ROTOLO codice ZEX17705
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Sistema - Systems

Profilati
UNIVERSALI

i Accassono - Accessodes L M - Camunally

CARATTERISTICHE TECMICHE
clingro diam esl 112 mm - il 100 mm
corm kil el Zimm
F"ﬁﬁﬂ";l'-iﬁ i BRCir § BAR
- r - P kg T00
GOS0 Brid per coka

normad g 34

I?r:;:ﬁ:ru. i:?xg.l%xh?éﬂ

Com

Fulranesm Machenry

Codice - Code ZPX14385

Imbalio compneso aronamerio incluso {wabsola b
Packing included drve und nclded (vahe)

[{3

L& punondtncs & comedals o manusak
LIy TR AN ZOn i CAbalngo ACamibl
Thae pdmching machiceg i combles of
opprabon mavsunl, and sparEs

TECHNICAL SPECIFICATIONS
Cyfinder 112 mm, da. (wel ) - 100 mm, )

jpsToen Sk 23 mm

AOrkIng pred S & BAR

(RN ... K T

B TR 30 i'.i',wr ik
g ﬁ’? 4]
Ovoral diransion ... 245 x M40z ly 220

STAZIONE N° 1
STATION one

Foro aggancio e asola
tiraggio squadretta

Hole and slot for corner joint

Foro aggancio squadretta

Hole for corner joint

Foro per fissaggio cavallotto

Hole for cross-connector fixing

Prof. camera 19,5 mm.
Prof. camera 23,0 mm.

Prof. camera 25,5 mm.
Articoli - Comunello 1155 - Monticelli 0431

Articoli - Comunello 1161 - Monticelli 0423

Articoli - Comunello 1136 - Monticelli 0417
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Codice - Code ZPX14009 VERNICIATURA

Sistema - Systems

Q% Profilati
| imbalio compresa azonamenta ncuso (pedasers) UNlVERSAL]

Packing included drive wnel nduded (foof pedal

La purcoralnr f ooreciets of manoe ks
L fanitsnioil @ CAANGS Rihiln
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PUNZONATRICE PNEUMATICA PORTATILE

HANDLY PUNCHING MACHINE

LISTINO PREZZI — PRICE LIST 03/2012
CODICE/CODE DESCRIZIONE 4 TEM A o
ZPX149101 camera fg >L<J SF: IETcTa(r?qera 22x11) | FORO@9SmM
ZPX14915|  camera li,(;UXRQE-—r-I(;:mera 23x 17)| ORO@10.0mm
o ST orosesm

MATRICI DI RICAMBIO
MMX42950 SCURETTO ZPX14910 FORO @ 9,5 mm
MMX43435 SCURETTO ZPX14915 FORO @ 10,0 mm
MMX44462 e g FORO 28,5 mm

PUNZONI DI RICAMBIO
MPX43015 SCURETTO ZPX14910 FORO @ 9,5 mm
MPX44183 SCURETTO ZPX14915 FORO @ 10,0 mm
MPX44500 Profilo camera 17 x 24 FORO B 8.5 mm

(squad. LM0337)
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gruppo spinta.

La nuova serie di punzonatrici portatili OIL-LINE consente di effettuare
direttamente in opera diverse lavorazioni difficilmente eseguibili con le
usuali altrezzature. Olire ad un peso contenuto e ad una elevala polenza,
I"innovative sistema di aggancio del gruppo tranciante permelte

una facile ¢ veloce soslituzione della lavorazione mantenendo lo slesso

Codice | Descrizione - ltem

M5X30062 | GRUPPO SPINTA
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Gruppi trancia - Shearing units L =

metra

Codice Descrizione - ltem Lavorazione

MVX30642 NC 45 SCARICO ACCQUA

MVX307 84 NC 45 IMBOTTE SCARICO ACQUA
sapa:

Codice Descrizione - Item Lavorazione |
MVX3I0643 R 40 SCARICO ACQUA

MVX31072 R 40 IMBOTTE - Prof. 1313141 | SCARICO ACQUA

domal I
Codice Descrizione - Item Lavorazione
MVX30675 DOMAL STOPPER PG SCARICO ACQUA

Codice Descrizione - ltem Lavorazione
MV X3I0646 EXPORT 45 SCARICO ACOUA
MVX30848 EXPORT 45 IMBOTTE SCARICO ACOUA

MVX30712 ALL.COS SCARICO ACQUA

BACODL TA FUNSISATRNTT  Ga00] :HI



Ccom

Alurmwrm Machensry
Gruppi trancia - Shearing units T e L=
A...
Codice Descrizione - ltem Lavorazione
MVX30713 Synthesis 45-52-57 SCARICO ACQUA
i DI VIEST
AFA,

Codice Descrizione - ltem Lavorazione
MVX306435 GOLD SCARICO ACQUA
sudrsiart

Codice Descrizione - Item Lavorazione
MVX30644 SISTEMA 1 SCARICO ACQUA

@JPASSER'INI

ALLUMINIO
Codice Descrizione - ltem Lavorazione
MVX30714 MAASTRICHT 53 SCARICO ACQUA

MVX30715 MAASTRICHT 60th-68th-Téth SCARICO ACQUA
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Gruppi trancia - Shearing units = ;E,_I I I‘ﬂ,_E
Verniciatura
Codice Descrizione - ltem Lavorazione
MVX30686 Foro aggancio verniciatura FORO VERNICIATURA

Fori e asola maniglia

Codice Descrizione - kem Lavorazione

MY X30728 Asola interasse 104 ASOLA MAMNIGLIA

MV X30749 Asola interasse 98 ASOLA MANIGLIA
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PUNZONATRICI = Comall

TAGLIO e LIME
FERRAMENTA

CARATTERISTICHE TECHNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS
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Codice Deascrizione - Iltem

zPx1a3a7 | PUNZONATRICE TAGLIO FERRAMENTA
( taglio parallelo - completa di asta battuta )

7px14308 | PUNZONATRICE TAGLIO FERRAMENTA
( taglio ROTO - completa di asta battuta )

ZPX14309 PUNZONATRICE TAGLIO FERRAMENTA
( taglio SIEGENIA - completa di asta battuta )
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